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На основу члана 38. i 65. ст.3. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“ бр. 72/09, 

81/09, 24/11, 121/12,42/12, 50/13,132/14, 145/14, 83/18, 31/19, , 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23  ) , 

Директор ARHERA доо доноси 

 

 

 

 

Р Е Ш Е Њ E 
 

О одређивању одговорног урбанисте 
 

 

За одговорног урбанисту архитектонске струке на изради Урбанистичког пројекта за: 

 

Изградњу пословног комплекса -фарма говеда на к.п.бр. 4719 и 

4720/1 K.O. Дреновац 
 
 Oдређује се: 

 

1.oдговорни урбаниста дипл.инж.арх.   ЗОРИЦА ШИМИЋ 

           Бр.л. ИКС 200 0254 03 

 

 

 

 

Именована испуњава услове прописане у погледу стручне спреме и праксе да може 

самостално да израђује инвестиционо-техничку документацију. 

 

Именовани је дужан да се при изради предметне документације придржава техничких 

прописа, норматива и стандарда сходно одредбама Закона о планирању и изградњи 

(„Сл.гласник“ РСрбије бр. 72/09, 81/09, 24/11, 121/12,42/12, 50/13,132/14, 145/14, 83/18, 

31/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23 ) 

 

 

                             ДИРЕКТОР: 

                                                                                        

                                                                                       

                                                                                                                  
                                                                                                              _______________________ 

 

                                                   Зорица Шимић,дипл.инж.арх. 
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У складу са чланом 77, став 5, Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената 

просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  

 

 

 

 

 

 

И З Ј А В У 

 

 

 

Да је Урбанистички пројекат за изградњу пословног комплекса – фарма говеда за 

к.п.бр.4719 и 4720/1 К.О. Дреновац, урађен у складу са Законом о планирању и изградњи 

("Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 98/13-УС, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23 ), прописима донетим на основу Закона, 

као и да је израђен у складу са важећим планским документима. 

 

 

 

март,2024. 

 

 

 

Одговорни урбаниста: 

 
 

__________________________ 

Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Шабац, Масарикова 8/2, tel: 015•355•138  fax: 015•355•139, e-mail: arhera@ptt.rs 

 

 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                ТЕКСТУАЛНИ   ДЕО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Шабац, Масарикова 8/2, tel: 015•355•138  fax: 015•355•139, e-mail: arhera@ptt.rs 

 

 

9 

 

 

 

 

 

                                 УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ  
                     За изградњу пословног комплекса – фарма говеда, 

          к.п.бр.4719 и 4720/1 K.O. Дреновац 
 

 

 

I-1     ПРАВНИ  И  ПЛАНСКИ ОСНОВ 

I-1.1. ПРАВНИ  ОСНОВ 

                 Правни и плански однос за доношење Урбанистичког пројекта за изградњу пословног 

комплекса – фарма говеда на к.п.бр.4719 и 4720/1 К.О.Дреновац налази се у: 

1. Закону о планирању и изградњи ( "Сл. Гласник РС", бр.72/09, 81/09, 24/11, 121/12, 43/13, 

50/13, 98/13, 132/14,145/14, 83/18, 311/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23 ) 

2. Правилника о садржини, начину и поступку израде планских докумената просторног и 

урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/2019), 

3. Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. Гласник 

РС", бр. 22/2015), 
4. Pravilnik o veterinarsko-sanitarnim uslovima objekata za uzgoj i drжaњe 

kopitara,papkara, жivine i kuniћa ("Sl.glasnik RS", br81/2006 ) ;   

 

I.2.  ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 Просторни план града Шапца ("Службени лист града Шапца и општина Богатић, 
Владимирци и Коцељева" број  7/12 и 23/18) 

 
Предметна парцела се према ПП-у налази у зони Тц16-пољопривредно земљиште, затечена 

и сезонска домаћинства и Тц18-приобаље и водене површине . 

ИЗВОД ИЗПРОСТОРНОГ ПЛАНА ГРАДА ШАПЦА 

План се спроводи на следећи начин: 

За делове у којима не долази до промене регулације, спровођење се врши директно на основу 

важећих урбанистичких планова, односно на основу Правила уређења и Правила грађења дефинисаних 

Планом чији су саставни делови графички прилози "Шематски приказ уређења насељених места"; даље 

спровођење је дефинисано Законом о планирању и изградњи, и подразумева добијање Локацијске 

дозволе за сваку грађевинску парцелу; 

За делове у којима се предвиђа трасирање нових саобраћајница, промена регулације и утврђивање 

јавног грађевинског земљишта врши се израда Планова генералне/детаљне регулације; Планови 

генералне/детаљне регулације могу да се раде и за: све објекте и мреже примарне инфраструктуре и 
комуналних објеката на подручју Града која је дефинисана Просторним планом, или за коју се, услед до 

сада непознатих техничких и функционалних потреба, иста није Планом дефинисала, или се стекну 

технички услови да се планиране трасе рационалније дефинишу (трансфер станице, рециклажна 

дворишта, гробља, сточна гробља, трафо станице, постројења за коришћење обновљивих извора 

енергије и сл.); израда урбанистичких планова могућа је и у свим зонама у којима се за то укаже 

потреба, у складу са дефинисаним доминантним наменама Плана. 

Свака парцелација / препарцелација постојећих парцела могућа је искључиво на захтев и о трошку 

власника/ корисника парцеле, на основу Пројеката пaрцелације и препарцелације, 

Урбанистички пројекат ће се радити и за потребе спровођења Плана, када је та могућност 

предвиђена Правилима уређења и грађења, или се при подношењу захтева надлежном органу закључи 
да је за издавање одобрења за градњу, потребна израда Урбанистичког пројекта , 

Земљиште у грађевинском реону насеља може се користити за изградњу, уколико је Планом 
предвиђено за изградњу и ако одговара условима прописаним Правилима уређења и Правилима 

грађења из Плана. 
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Урбанистички планови у границама Генералног плана за Шабац и приградска насеља, уграђени су 

у решења тог плана. У периоду примене овог Просторног плана могу се радити измене и допуне ГП или 

нови Генерални план. Измене унутар граница подручја ГП, не условљавају измену овог Просторног 

плана. 

Приликом издавања Извода из Плана и/или израде Урбанистичких пројеката, неопходно је 

поштовање свих услова дефинисаних Просторним планом. 
За недостајуће услове Просторног плана, или ако исти нису довољно детаљно дефинисани, 

примењује се Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. Гласник 

РС", бр. 22/15), односно позитивни законски прописи из ове области. 

ПОВРШИНЕ ИЗВАН НАСЕЉА 

Грађевине (објекти) изван грађевинског подручја (на површинама ван насеља) су: 

сезонски стамбени и економски објекти за властите потребе, 

објекти туризма на локалитетима и просторима предвиђени Планом, 

објекти у функцији примарне пољопривредне производње (објекти за смештај механизације, 

репроматеријала, смештај и чување готових пољопривредних производа, стаје за гајење стоке, објекти 

за потребе гајења и приказивања старих аутохтоних сорти биљних култура и раса домаћих животиња, 
рибњаци и сл.); изузетно се ван грађевинског реона, на земљишту VI и више класе бонитета може 

дозволити изградња објеката чија изградња није дозвољена унутар грађевинских реона због повишених 

нивоа буке (сечење и обрада дрвета и камена, угоститељски објекти са извођењем музике уживо, 
станица за снабдевање горивом) као и објеката за прераду примарних пољопривредних производа 

(кланице, кафилерије, хладњаче и сл. већи производни капацитети за које не постоје просторне 

могућности унутар радних зона насеља) 

пословни комплекси и објекти у функцији коришћења геохидротермалних вода у привредне сврхе, 

односно мање производне јединице за узгој пољопривредних и хортикултурних производа, као што су 
стакленици, пластеници (топле леје), објекти за аквакултуре, сушаре, рибњаци мањег капацитета, 

објекти за припрему потрошње топле воде и сл., као и пратећих (магацини, надстрешнице, потребна 

постројења и опрема, инфраструктурни објекти и сл); при свему томе обавезно је поштовање два 

основна услова за реализацију ових активности: централизовано и рационалмо коришћење геотермалне 

енергије воде постојећег изворишта и задовољавање веома ригорозних мера за спречавање негативних 

утицаја, пре свега на постојећи геотермални ресурс, као и на околно земљиште, ваздух и на саму 

геотермалну воду 

узгајалишта дивљачи са пратећим садржајима, 

куће за одмор у оквиру утврђених викенд насеља, 

објекте путне привреде уз саобраћајнице, у оквиру саобраћајних коридора, 

објекти везани за заштиту од елементарних непогода и 

објекти у функцији инфраструктурних система. 

Производне и прерађивачке делатности морају да задовољавају све критеријуме прописане за заштиту 

природе и животне средине у погледу очувања квалитета земљишта, воде и ваздуха. Изградња ван 

грађевинских подручја насеља вршиће се према условима утврђеним овим Просторним планом, у 

складу са Законом. 

 

ТЦ 16 ПOЉOПРИВРEДНOЗEМЉИШТE, ЗАТЕЧЕНА И СЕЗОНСКА ДОМАЋИНСТВА 

ПРAВИЛA УРEЂEЊA 

Пољопривредно земљиште се може налазити ван  грађевинског подручја и пољопривредно земљиште у 

грађевинском подручју које није приведено планираној намени и користи се као пољопривредн 

земљиште. У складу са законом, пољопривредним земљиштем се сматрају: њиве, вртови, воћњаци, 

виногради, ливаде, пашњаци,рибњаци, трстици и мочваре, као и друго земљиште (вртаче, напуштена 

речна корита, земљишта обрасла ниским жбунастим растињем и друго) које по својим природним и 

економским условима може рационално да се користи за пољопривредну производњу. Обрадиво 
пољопривредно земљиште јесу: њиве, вртови, воћњаци, виногради и ливаде.  

Пољопривредно земљиште које се налази у грађевинском подручју, до привођења планираној намени се 

користи за пољопривредну производњу. 
Приликoм плaнирaњa пoљoприврeднoг зeмљиштa a сa стaнoвиштa зaштитe живoтнe срeдинe вaжe 

слeдeћa прaвилa: 

-зaштитa oдстojaњa измeђу стaмбeних oбjeкaтa и oрaницa,oднoснo плaнтaжних вoћњaкa кojи сe 
интeнзивнo трeтирajу вeштaчким ђубривoм и пeстицидимa je нajмaњe 800м; 
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-у зaштитнoм пojaсу измeђу грaницe пoљoприврeдних пaрцeлa и oбaлe вoдoтoкa oд 10 м ниje дoзвoљeнo 
кoришћeњe пeстицидa и вeштaчких ђубривa; 

-минимaлнa зaштитнa oдстojaњa измeђу грaницa кoмплeксa стoчних фaрми и oбjeкaтa у сусeдству су: oд 

стaмбeних згрaдa200 м,oд мaгистрaлних путeвa200 м,oд рeчних тoкoвa200 м и oд извoриштa 
вoдoснaбдeвaњa200 м. Нaвeдeнa рaстojaњa мoгу бити и вeћa aкo тo пoкaжe Студија утицaja нa живoтну 

срeдину зa фaрмe сa прeкo 500 услoвних грлa, кao и oбjeкти oд oпштeг интeрeсa утврђeни нa oснoву 

зaкoнa. 
-затечена домаћинства задржавају се на постојећим локацијама. 

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

 У oквиру пoљoприврeднoг зeмљиштa дoзвoљeнo je: 

-извођење свих радова на: комасацији, мелиорацији, наводњавању, одводњавању земљишта, 

побољшању плодности земљишта и заштите од ерозије и свих других штетних утицаја на квалитет 

земљишта-изградња или реконструкција стамбених објеката у оквиру затечених домаћинстава у циљу 

побољшања условастановања чланова тог домаћинства или у случају природног раздвајања 

пољопривредног домаћинства највишедо 200 м2 стамбеног простора. 

-изградња економских објеката који се користе или су у функцији примарне пољопривредне 
производње авласнику је пољопривреда основна делатност и не поседује друго одговарајуће 

необрадиво пољопривредноземљиште, 

-одређивање локација за гробље или проширење гробља, 

-санитарне депоније и кафилерије 

-пoстaвљaњeинфрaструктурних и тeлeкoмуникaциoних вoдoвaиoпрeмe, изградња и проширење 

пољскихпутева, постављање нафтних и геотермалних бушотина, ветрењача (ветроелектрана) и сл. штo 

ћe сe, у зaвиснoсти oд oбимa и кaрaктeрa нaкнaднo дeфинисaти Плaнoвимa дeтaљнe рeгулaциje и 

Урбaнистичким прojeктимa у складу и са другим посебним условима надлежних министарстава и 

других институција којеиздају посебне услове (нпр. експлоатације) 

-пошумљавање обрадивог земљишта, подизање вештачких ливада и пашњака, све на земљишту VI и 
вишекатастарске класе у случају када је пољопривредном основом или пројектом рекултивације 

утврђено да ће се то земљиште рационалније користити ако се пошуми, 

-подизање расадника за производњу репродуктивног материјала воћно-лозних и шумских дрвенастих 
врста, 

-подизање пољозаштитних појасева, 

-изгрaдњa oбjeкaтa у функциjи примaрнe пoљoприврeднe прoизвoдњe: објекти за смештај 

механизације,репроматеријала, смештај и чување готових пољопривредних производа, стаје за гајење 

стоке, објекти запотребе гајења и приказивања старих аутохтоних сорти биљних култура и раса 

домаћих животиња, објекти загајење печурки, пужева, риба, пијавица.  

- електроенергетски објекти и постројења за производњу електричне и топотне енергије се градити ван 

граевинског подручја, на пољопривредном земљишту, у складу са законом. За изградњу 

електроенергетских објеката је неопходна изарада урбанистичких пројеката, осим за електроенергетске 
објекте који користе био масу, снаге до 1MW 

 

Утврђују се минимана заштитна одстојања измеу граница комплекса сточних фарми ( капацитета 20 и 
вишекопитара, 20 и више папкара, 100 и више грла свиња, 150 и више грла оваца и коза или 350 и више 

јединки живине и кумића ) и објеката у суседству и то од стамбених зграда 200м, од државних путева Iб 

реда 200м, од речних токова 200м и од изворишта водоснабдевања 800м. Наведена одстојања могу бити 

и већа ако то покаже анализа утицаја на животну средину за фарме преко 500 условних гла. Сточне 

фарме могу да се граде на пољоприведном земљишту. 

  

Гајење животиња у сточним стајама (објекти у којима се гаје животиње а испод су капацитета који се 

сматрају фармама ) је дозвољено у зонама ниских густина становања-рурално становање, зонама 

затечених домаћинстава и у зони пољоприведног земљишта унутар и ван грађевинског подручја. Број 
грла није дефинисан јер се исти дефинишу различитим актима: општинским одлукама, одредбама 

заштите животне средине и др. који се често мењају и усклађују са европским законодавством и 

развојем техничко-технолошке опреме која прати ову врсту објеката. Такође, број грла која се гаје у 
домаћинству може бити ограничен и санитарним условима који се ослањају на специфичне локацијске 

услове: удаљеност у односу на извор пијаће воде, бунар, присуство септичких јама, осочара и сл. 

Неопходно је да се сваки појединачни инвеститор обрати одељењу за инспекцијске и комунално-

стамбене послове Захтевом за давање мишљења о о потреби подношења захтева за одлучивање о 
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потреби процене утицаја на животну средину за сваки појединачни пројекат у коме ће јасно бити 

наведена врста и број условних грла. 

„Економски објекти који су у функцији примарне пољопривредне производње у смислу Закона о 

пољопривредном земљишту су објекти за смештај механизације ( трактора, комбајна, прикључних 
машина, апарата и др.механизације ), објекти за чување готових пољопривредних производа ( 

воћарских, ратарских, повртарских ) где се подразумевају хладњаче и објекти који се користе за гајење 

стоке: штале, складишта за храну ( сењаци, силоси, амбари, подруми, објекти за силажу,објекти за 
чување воде-резервоари, објекти за посебно чување чврстих и течних отпадака у сточарској 

производњи, ограђени и неограђени простори за гајење стоке са надзоом за пашу, ограђени и 

неограђени, ограде, испусти и др.простор одређен за ђубриште и објекти за за сточне отпатке. Ту се 

могу сврстати и компостилишта за компостирање биљних и животињских отпадака са газдинства. 

Гајење стоке подразумева и постојање одреених специфичности, посебно када се ради о живинарској 

производњи где је одгајивач дужан да у складу са зоохигијенским и др.нормативима користи опрему за 

смештај, храњење, напајање, чишћење и негу, као ии опрему за превоз животиња и животињских 

отпадака. 

Такође у објекте примарне пољопривредне производње се могу сврстати и сушаре за сушење житарица, 
силоса и подна складишта, као објекти који чине део технолошког процеса чувања пољопривредних 

производа али без поступка прераде примарног производа. 

Заузетост земљишта под објектима не може бити већа од 30%. Стакленици, пластеници и др.објекти 

који немају темељење нити асфалтиране платое, не улазе у обрачун урбанистичких параметара. 

У случају када се ради о захтеву који је неусаглашен са овим условима, локацијски услови се могу 

издати уколико се прибави позитивно мишљење Министарства пољопривреде и/или надлежног органа 

за заштиту животне средине. 

ОБЈЕКТИ ЧИЈА ЈЕ ИЗГРАДЊА ЗАБРАЊЕНА 

Ниje дoзвoљeнa изгрaдњa: производних објеката који емитују штетне утицаје на околину.  

Унутaр oвих зoнa нeсмejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су непоменуте у пoглaвљу "нaмeнa 
пoвршинa".Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским 

прописима,одлукама локалне самоуправе, еколошким условима и сл. 

Зaбрaњeнo je овим Планом пoљoприврeднo зeмљиштe(свих категорија) кoристити зa:aутooтпaдe, 
дeпoнoвaњeгрaђeвинскoг и другoг мaтeриjaлa и сл. 

Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским прописима, 

одлукама локалне самоупрааве, еколошким условима и сл. 

 

ТЦ 18 ПРИОБАЉЕ И ВОДЕНЕ ПОВРШИНЕ  

ПРAВИЛA УРEЂEЊA  
Зона приобаља и водених површина се може налазити и унутар грађевинског реона насеља. Услови за 

изградњу објеката и коришћење су идентични без обзира да ли се налазе унутар или ван грађевинског 

реона. 

Зоне водопривредних објеката представљају природни и вештачки водотоци: реке и потоци и деонице 

постојећих и планираних канала. У oквиру oвe зoнe дoзвoљeнa je изгрaдњa купaлиштa, шeтaлиштa, 

мoстoвa, прeлaзa и сл. Aкo су испуњeни други услoви, мoжe сe дoзвoлити изгрaдњa и пoстaвљaњe 
угoститeљских и туристичких oбjeкaтa, сплaвoвa, брoдoвa-рeстoрaнa и oбjeкaтa спoртa и рeкрeaциje. 

Изгрaдњa других oбjeкaтa je зaбрaњeнa. Ниједан објекат у плавном подручју (небрањеној зони) не може 

постати објекат трајног карактера. 

Пoстaвљaњe сeпaрaциja рeчнoг мaтeриjaлa je дoзвoљeнo у индустриjским зoнaмa и дeвaстирaним 

дeлoвимa oбaлe, уз посебно одобрење водопривредног предузећа. 

У складу са водопривредним условима, на водном земљишту је забрањена изградња сваке врсте 
индустријских и других објеката од чврстог материјала сем монтажних објеката - викендица.  

Водно земљиште ( јавно добро воде), може се користити без водопривредне сагласности само као 

пашњак, ливада и ораница. Приликом коришћења земљишта је недопустиво смањивати и затварати 
протицајни профил водотока. 

За потребе изградње овихобјеката неопходна је израда урбанистичких пројеката. У случају изградње 

нових објеката ( мањих брана, акумулација, ретензија и сл.) са потребом утврђивања јавног интереса и 
наводњавања, неопходна је израда планова детаљне регулације у случају изградње водопривредних 

објеката такве намене и капацитета који могу имати значајне утицаје на животну средину ( већа 

акумулација, хидроелектране, системи мини хидроелектрана), надлежни орган локалне самоуправе 

може наложити израду просторног плана подручја посебне намене. 
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ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ВОДОПРИВРЕДНЕ ОБЈЕКТЕ 

- забрањује се изградња у појасу ширине минимално 5,0 м од горњих ивица, са обе стране канала 
(уколико то експлоатацијом, претходно, другачије није решено); у оба случаја пожељно је грађевинску 

линију дефинисати што даље од канала, 

- код деоница регулисаних корита водотока, са обе стране обале остављају се слободни, резервни 
појасеви, ширине минимално 5,0м, за прилаз регулацијама и друге потребе водопривреде; у овим 

зонама/ појасевима се не  сме ништа градити, 

- код нерегулисаних водотока, чије трасе пролазе кроз грађевински реон насеља, због непознавања и 

неизучености водног режима, не постоји могућност одређивања појасева и коридора регулисаних 

корита; из тих разлога не дозвољава се изградња никаквих објеката у зонама речних долина, без 

претходних хидролошких подлога, хидрауличких прорачуна, као и за то потребних анализа, студија, 

идејних и генералних решења и друге за то неопходне техничке документације; за изградњу нових 

објеката обавеза је инвеститора да се обрати ЈВП „Србијаводе“, за дефинисање посебних услова; 
ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА НА ЛОКАЦИЈАМА ЗА КОЈЕ ЈЕ ОБАВЕЗНА 

РАЗРАДА ИЗРАДОМ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
Урбанистички појекти су обавезни: 

- За изградњу стамбених ( стамбено-пословних) објеката површине преко 500м2 бруто површине 
у свим зонама 

Орган локалне самоуправе у случајевима специфичних захтева, може захтевати израду урбанистичког 

пројекта ( комплексан питања прикључења објекта на мреже и објекте инфраструктуре, уклапање 
објеката у насељску матрицу, потреба прибављања посебних услова, израда студија заштите животне 

средине и сл.) 

 

           I-2. OБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
            Урбанистичким пројектом обухваћене су к.п.бр.4719 и 4720/1 K.O.Дреновац  у површини од 

3.70.59 хa у  K.O. Дреновац, чији је власник BIOGREEN FARMA doo из Мишара и део к.п.бр.5941 
К.О.Дреновац -део пута Сремска Митровица-Шабац ( који је у обухвату због потребе прикључка 

комплекса на државни пут ).  

          Oвим Урбанистичким пројектом дефинишу се услови за изградњу пословног комплекса – фарма 
говеда за 1000 грла, у оквиру кога се планира изградња пословнх објеката у сврху сточарске 

производње-узгој говеда, по фазaма.     
 

             I-3. УСЛОВИ  ИЗГРАДЊЕ  
            Након анализе локације, приступило се изради Урбанистичког пројекта у циљу добијања 

Локацијских услова и Грађевинске дозволе за планирану градњу у оквиру будућег пословног 

комплекса. У оквиру парцела, уређење саобраћајних површина углавном подразумева уређење 

интерних саобраћајница  и паркинга. 

             

           I-3.1. НАМЕНА ОБЈЕКТА 
 Постојећи објекти: 
             Увидом у геодетску подлогу и изласком на терен утврђено је да на терену нема изграђених 

објеката.  

             Планирани објекти: 

             У оквиру фазе 1 и 2 на к.п.бр.4719 и 4720/1, планирана је изградња пословних објеката, БРГП од  

9.174,72 m2 ( у обе фазе ). Планирани објекти су приземне спратности. У објекту бр.1 је планирана 

портирница са ветеринсрском службом и пратећим садржајима. У објекту бр.6 је планирана перионица 

са пратећим садржајима, за возила која опслужују комплекс и која пре напуштања зоне „прљавог пута“ 

морају бити опрана. Сем ова два објекта који су пословни објекти и колске ваге, остали су економски – 

стаје, силостренчеви, надстрешнице за механизацију, објекат силаже, плато за стајњак, сеник, осочна 

јама, септичке јаме. Улази у све објекте су са интерне саобраћајнице. У фази 2, планира се проширење 

пословних капацитета-силостренч( 3а), стаја за јунад(4а), септичка јама уз стају(5а).  

            I-3.2.РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА 

              Регулација пута је изведена. Ради се о државном путу IIА реда бр.124, деоница Сремска 
Митровица( Дреновац)-Шабац бр.124. До предметне парцеле се долази директним улазом са пута.   

            Катастарске парцеле бр.4719 и 4720/1 КО Дреновац су у депресији, подводне и неопхдно је 

насипање парцела како би се обезбедило повољно земљиште за градњу и заштитио комплекс од 

плављења .  
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              Грађевинска линија је дефинисана на 10,0м од регулације пута, а зона градње објекта су 
дефинисане са координатним тачкама републичког геодетског система, и висинским котама. 

Грађевинске линије су приказане на графичком прилогу „план регулације и нивелације“.  

              Објекти у фази 1 су планирани  као самостојећи. Објекат 3а-силостренч у фази 2 је доградња,а 
објекти 4а- стаја и 5а-септичка јама су самостојећи. Сви објекти су дефинисани координатним тачкама. 

              

             I-3.3.ПРИСТУП ЛОКАЦИЈИ 

               Главни колски приступ локацији је планиран  преко к.п.бр.5941 K.O.Дреновац, државног путу 

IIА реда бр.124, деоница Сремска Митровица( Дреновац)-Шабац бр.124. Приступ паркингу у оквиру 

парцела је обезбеђен са платоа – интерна саобраћајница.                  

              Приступ локацији је дефинисан нивелационим котама осовинских тачака, и координатама 

осовинских и темених тачака. 

            

            I-3.4.УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

             За овај урбанистички пројекат прибављени су претходни услови за заштиту од пожара у смислу 

члана 46 и 48 Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - 

Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014, 
145/2014, 83/18, 311/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 63/23), и у складу са одредбама чл. 29 Закона о заштити од 

пожара („Сл.гласник СРС“, бр 111/09 и 20/15) и дато је следеће мишљење да урбанистички пројекат за 

изградњу пословног комплекса, на к.п.бр.4719 и 4720/1 К.О. Дреновац, је неопходно израдити у складу 
са важећим законима, техничким прописима и српским стандардима  у погледу извршења. потребних 

мера заштите од пожара и експлозије: 

               Пре издавања локацијских услова потребно од стране органа надлежног за заштиту од пожара 

прибавити посебне услове у погледу мера заштите од пожара и експлозије у складу са одредбама чл 54. 

Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 

24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014,145/2014, 83/18, 
311/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 63/23) и чл.20 Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр. 115/20) 

            

            I-3.5. ВОДНИ УСЛОВИ  
             За овај урбанистички пројекат прибављени су услови од ЈВП „СРБИЈАВОДЕ“ Београд 

бр.10782/1 од 4.12.2023.године у поступку израде Урбанистичког пројекта, кроз које се налаже: 
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           I-3.6. УСЛОВИ ЗА ПРИКЉУЧАК НА ПУТ 
           За овај урбанистички пројекат прибављени су услови од ЈП „ПУТЕВИ СРБИЈЕ“ Београд бр.953-
24957/23-1 од 11.12.2023.године у поступку израде Урбанистичког пројекта, кроз које се налаже: 
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Пута са попречним профилом трасе државног пута и уцртаним инсталацијама, решењем саораћајног 

прикључка у складу са напред наведеним условима, регулационим и граевинским линијама ( 

заштитним појасом пута ) и уписаним стационажама на: 
- Границама урбанистичког пројекта, 
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- Месту планираних саобраћајних прикључака на државни пут, 

- На месту постављања инсталација поред и испод државног пута. 

Пре потвривања урбанистичког пројекта, потребно је исти доставити ради провере испуњености 
услова датих од стране ЈП „Путеви Србије“ и издавања мишљења на исти. 

 

I-4.    НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ       

              I-4.1.  ПОВРШИНЕ       
            Урбанистичким пројектом у оквиру обухвата од 3.70.59ха је предвиђена изградња пословног 
комплекса – фарма говеда, објекти су приземне спратности, у оквиру којих је планирано узгајање и 

брига о говедима. 

           У оквиру комплекса, поред објеката неопходних за функционисање комплекса, планирано је 
формирање паркинг простора за посетице и запослене, платои, кружна саобраћајница у оквиру 

комплекса ( и за потребе противпожарног возила ) и уређених зелених површина.  

 

    Табела 1: Биланс површина 

 Површина у m2 % од укупне П 
1. Површина обухвата 37059 m2 100,00 %  

2. Површина земљишта под објектима, приземне 

спратности, која је део пословног комплекса-фаза 1 

 Површина објеката у приземљу 

 Површина објеката под земљом 

 Хоризонтална пројекција објекта на парцели 

Број јединица пословног простора 

Број економских објеката 

Број јединица стамбеног простора 

       Површина земљишта под објектима, приземне 

спратности -фаза 2 

 Површина објеката у приземљу 

 Површина објеката под земљом 

 Хоризонтална пројекција објекта на парцели 

Број јединица пословног (стамбеног) простора 

       Број јединица пословног простора 

       Број економских објеката 

       Број јединица стамбеног простора 

 

 

7.933,47 m2 

      92,25м2 

 8.445,11 m2 

     2 

     8  

     0 

 

 

9.073,47м2  

   101,25м2  

9.708,95м2 

 

     2  

     9 

     0 

 

 

  21,41%  

    0,25% 

  22,79%    

 

 

 

 

 

   24,48% 

     0,28% 

   26,20%     

   

3. Укупна Бруто развијена грађевинска површина 

објеката 

    9.174,72 m2    / 

4. Саобраћајне површине укупно – пословни комплекс 

Интерне саобраћајнице ( коловоз и плато ) 

Тротоари око објеката 

Површина паркинг простора/бр паркинга 

 12.126,76 m2 

 11.470,22 m2    

      549,53 м2 

      106,78 m2 / 8  

 32,72% 

 30,95% 

   1,48% 

   0,29% 

5.Водене површине  -  

6. Зелене површине – пословни комплекс 

Зелене површине у оквиру пословног комплекса  

 

15.757,00 m2 

 

 42,52% 

 

          I-4.2.  ОСТАЛИ АНАЛИТИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ      

   Изградња пословних и економских објеката планирана је на к.п.бр.4719 и 4720/1 КО Дреновац, 

приземне спратности. Хоризонтална пројекција објеката је 9.708,95 m2 што представља 26,20% 

заузетости на парцели.  Укупна бруто развијена грађевинска површина објекта је 9.174,72 m2 што на к.п. 

остварује индекс изграђености од 0,25. Планирана је градња пословног комплекса  ( пословних, 

пратећих и економских објеката)  у оквиру којих се обавља гајење, брига и храњење говеда. За 

комплекс је обезбеђено 8 паркинг места за аутомобиле ( планиран број стално и повремено запослених 

износи 10 особа ).  
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  Табела 2: Остали нумерички показатељи 

1. Степен или индекс изграђености 0,25        обе фазе               

2. Степен или индекс заузетости  24,76 % обе фазе                                               30% 

 
Зелене површине су планиране на 42,52 % комплекса.  

 

            I-5..  НАЧИН УРЕЂЕЊА  СЛОБОДНИХ  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА 

             Већи део зeлених површина на парцели су планирани као травнати засад, a према суседним 
парцелама су планирани дрвени засади на слободним деловима парцеле.  Предвидети садњу садница 

висине  до 3,5m, стабла чистог од грана до висине 2,5m и прсног пречника минимално 10cm.  

 

             I-6.НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКТА НА КОМУНАЛНУ ИНГРАСТРУКТУ- 

РНУ  МРЕЖУ  

   I-6.1.  САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА                                                                        

           Укупна површина локације (кп. 4720/1 и 4719 КО.Дреновац) која је предмет урбанистичког 
пројекта износи око 3.70 ha.  

           Циљ изрaдe Урбанистичког пројекта (у даљем тексту УП) је утврђивање услова за изградњу 

пословног комплекса - фарма говеда, од стране инвеститора, на кат. парцелама 4720/1 и 4719 КО. 
Дреновац у насељу Дреновац. 

           Катастарске парцеле које формирају предметну локацију се налазе у обухвату Просторног плана 

града Шапца („Сл. лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“, број 7/2012 и 
23/18). Према Просторном плану града Шапца предметне парцеле се не налазе у оквиру грађевинског 

подручја насеља Дреновац. Припадају типичној целини ТЦ 16 пољопривредно земљиште, затечена и 

сезонска домаћинства. Према просторном плану локација има приступ на општински пут О-43 

Дреновац – Чеврнтија који је у међувремену изграђен и проглашен за Државни пут IIA реда број 124, 

Сремска Митровица – Шабац.    

          Изради урбанистичког пројекта се приступило како би се извршила урбанистичко-архитектонска 

анализа локације, која је по намени пољопривредно земљиште, затечена и сезонска домаћинства, и како 

би се утврдила оправданост промене намене дела у грађевинско земљиште ради изградње комплекса у 

функцији јавног коришћења – пословни комплекс - фарма говеда, а имајући у виду да се налази уз  
Државни пут IIА реда бр.124, Сремска Митровица – Чеврнтија – Дреновац – Шабац, са леве стране пута 

у правцу пораста стационаже ЈП „Путеви Србије“.  

           Ближе окружење предметне локације као и сама локација је пољопривредно земљиште ван 
грађевинског реона насеља Дреновац, уз државни пут ДП IIA-124 на деоници број 12402, Сремска 

Митровица (Дреновац) – Шабац (Дреновац), између чвора број 12401, Граница АПВ (Дреновац), 

стационаже км 05+110 и чвора број 12402, Шабац (Глушци), стационаже км 26+525. 

           Почетна стационажа границе обухвата предметне локације на државном путу је на км 13+704 

(осовинска тачка О4), док се обухват завршава на стационажи на км 13+934 (осовинска тачка О1). На 

овој деоници број 12402 предметног државног пута, ван обухвата урбанистичког пројекта на 

стационажи км 14+174, односно на око 240 м од завршне стационаже обухвата плана (тачка О1), налази 

се једини и најближи прикључак из насеља Дреновац на државни пут, који је изузетно прегледан са 

великим радијусима кривина, адекватно обележен саобраћајном сигнализацијом. Уз предметну 
локацију и њено шире окружење државни пут је без кривина, у правцу и то око 700м од последње 

кривине из правца Сремске Митровице до почетне тачке обухвата О4, и око 1370м од завршне тачке 

обухвата О1 до прве кривине ка Шапцу, у правцу пораста стационаже. Дужина деонице државног пута 
уз локацију предметног комплекса је 230м (О4-О1), максимално прегледна, изграђена од асфалта 

доброг квалитета без ударних рупа, безбедна за вожњу, при чему је саобраћајним знаком препоручена 

брзина од 70 км/h. Саобраћајни знак обавештења којим се препоручује брзина до 70 км/h постављен је 

на око 15м иза завршне тачке обухвата О1 (у правцу пораста стационаже) са леве стране пута, на 

стационажи км 13+949. Овом саобраћајном знаку претходи саобраћајни знак ограничења брзине на 40 

км/h који је постављен у правцу пораста стационаже са леве стране пута ка Шапцу на стационажи км 

14+114. То значи да је овим знаком брзина ограничена на  40 км/h у дужини од 165м до знака 
обавештења којим се препоручује брзина од 70 км/h а који се налази на око 15м од тачке обухвата О1 

овог УП-а. 
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        Све претходно наведено наводи на закључак да је на око 60м од прикључка из насеља Дреновац на 
државни пут, у правцу опадања стационаже ка Сремској Митровици, саобраћајним знаком ограничена 

брзина кретања на 40 км/h у дужини од 165м, све до саобраћајног знака којим се препоручује брзина 

кретања до 70 км/h, а који се налази на око 15м непосредно пре предметне локације. Важно је 
напоменути да је на овом државном путу дневна фреквенција возила мала обзиром да повезује Шабац 

директно са Сремском Митровицом и не пролази кроз насељена места.  

         Предметна деоница државног пута је у насипу ширине коловоза око 6,60м са банкинама и зеленим 
површинама са обе стране пута, и укупном регулацијом од око 18.00м, како је приказано графичким 

прилогом „Попречни профили“ Р 1:100 (профили 1-1, 2-2, 3-3 и 4-4). Коловоз државног пута је раван, 

релативно доброг квалитета и без деформација и ударних рупа.  

          Регулациона линија Државног пута IIА реда бр. 124 – пут Сремска Митровица-

Шабац приказан је на графичком прилогу „План нивелације и регулације“. На истом 

графичком прилогу приказана су два планирана прикључка (О2-Т1 и О3-О26) са интерних 

саобраћајница предметне локације на деоницу наведеног државног пута. Прикључак на 

стационажи км 13+704 на северној страни локације предвиђен је само за излазак са предметне 

локације, а други, главни прикључак, на стационажи км 13+894, за улазак и излазак возила. На 

прикључку на северној страни локације који служи само за излаз на државни пут, као 

меродавно возило појављиваће се само мала вучна возила (трактори са приколицом), за 

одвоз стајњака, и то само са изласком у лево скретање на депонију у смеру раста стационаже 

државног пута, ка Шапцу. Очекивани број ових возила на годишњем нивоу је око 365 возила 

или једно возило дневно. На главном прикључку на стационажи км 13+894 предвиђен је 

улаз/излаз путничких возила и меродавних возила (тешка теретна возила-камиони са 

приколицом бруто 40т), са учесталошћу од око 400 возила на годишњем нивоу или једно до 

два возила дневно. Ширина једносмерног саобраћајног прикључка на северу локације је 4.00м, 

а ширина саобраћајнице главног прикључка на јужном делу локације је 7.60м. На оба 

прикључка предвиђени су радијуси (лепезе) који задовољавају карактеристике проходности 

меродавних возила, што је проверено и приказано графичким прилогом „Проходност 

меродавног возила“. 

             Планирана делатност предметне локације –фарма говеда, због испуњења ветеринарско-

санитарних услова објеката за узгој и држање стоке и раздвајања чистог од прљавог пута, 

односно пута хране од пута стајњака, захтевала је посебано планирање и размештај интерних 

саобраћајница, манипулативних платоа и објеката у оквиру комплекса, као и планирање и 

раздајање два прикључка на државни пут на максималној удаљености од 185.00м између 

осовинских тачака О2 и О3. Основ за израду концепције комплекса фарме говеда били су:  
         -Pravilnik o veterinarsko-sanitarnim uslovima objekata za uzgoj i држање 
kopitara,papkara, живине i кунића ("Sl.glasnik RS", br81/2006 ) - чл.8 (члан koji предвиђа 
раздвајање чистог од прљавог puta, odnosno puta hrane od puta стајњака). 
         -Pravilnik o општим i posebnim uslovima higijene hrane za животиње ( 
"Sl.glasnik RS, br.78/2010 ) 
         -Pravilnik o uslovima za dobrobit животиња u pogledu prostora za животиње, 
prostorija i opreme u objektima u kojima se држе, uzgajaju i стављају u promet животиње u 
proizvodne svrhe начину држања, узгајања i prometa pojedinih vrsta i kategorija животиња, 
kao i садржини и начину вођења евиденције о животиња ( "Sl.glasnik RS, br.6/2010, 57/2014 i 
152/2020 ) 
         -Pravilnik o начину разврставања и поступања sa sporednim proizvodima животињског 
porekla, veterinarsko-sanitarnim uslovima za изградњу objekata za сакупљање, preradu i 
уништавање sporednih proizvoda животињског porekla, начину спровођења службене kontrole 
i samokontrole, kao i uslovima za сточна гробља i jame grobnica ( "Sl.glasnik RS, 
br.31/2011, 97/2013 i 15/2015). 
            Намена, број и величина планираних објеката је усклађена према врсти делатности-фарма говеда 

што подразумева следеће објекте: портирница-ветеринарска станица, дезобаријере на обе прикључне 

саобраћајнице, силос, стаја, осочна јама, перионица, надстрешница за механизацију, објекат за силажу, 

стајњак, надстрешница за сено и место за контејнер угинулих животиња, како је приказано графичким 

прилогом „План намене површина“. Број и величина планираних објеката на предметној локацији  
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директно су утицали на регулационо и нивелационо решење интерних саобраћајница на самој 

локацији, што је приказано графичким прилогом „Попречни профили“ Р 1:100 (профили 5-5, 6-

6, 7-7, 8-8 и 9-9). 

          На главном улазу/излазу (осовинска тачка О2) са државног пута приступа се на интерну 

саобраћајницу Нова 1 (О2-Т1-О5-Т2-О6-О10) чија је ширина 7.60м до темене тачке Т1, а од ње 

до тачке О6 ширина је 7.00м и између тачака О6 и О10 ширина је 8.00м. У склопу ове 

саобраћајнице налази се дезобаријера дужине 12.00м, осам (8) паркинг места за управно 

паркирање путничких возила димензија 5.00x2.50м са леве стране коловоза, портирница са 

ветеринарском станицом са десне стране коловоза, и колска вага 18.00 x3.00м у десној 

коловозној траци. Ова саобраћајница обилази око и опслужује објекте број 8 (силажа) и 7 

(надстрешница за механизацију). 

            Опслуживање објеката број 3, 3а(силос, тренч), и 8 (силажа) омогућено је преко 

манипулативног платоа између њих дефинисаног тачкама О5-О7-Т3-О14, ширине 35.00м. 

           Саобраћајница Нова 2 (О7-О8-О9-О10-О11-О12-О13) спаја манипулативни плато 1 и 

Нову1, и омогућава приступ саобраћајницама Нова 6, Нова 7, Нова 8, Нова 9 и Нова 10. 

Променљиве је ширине и то 12.66м, 9.00м, и 16.86м. 

          Манипулативни плато 2 ломогућава приступ на Нову 5, Нова 4 и Нова 3, и дефинисан је 

тачкама О14-Т-4-О27-О15, а ширине је 12.47м између објеката број 3а и број 11. Интерне 

саобраћајнице Нова 3 ширине 6.00м и Нова 4 ширине 4.00м служе за манипулисање око 

објекта број 11 (надстрешница за сено). Последњу одступницу чистих путева бране 

саобраћајнице Нова5, Нова 6, Нова 7, Нова 8, Нова 9 и Нова 10, које обезбеђују приступ 

објектима број 4, 4а и 4б (стаје за говеда). Ширина ових саобраћајница је 3.50м и све излазе на 

Нову 11 која је почетак прљавог пута. Саобраћајница Нова 11 је ширине 4.00м од тачке О16 до 

тачке Т5 а ширине 6.00м од тачке Т5 до тачке О22, где се завршава саобраћајница Нова 10. 

Манипулативни плато 3 дефинисан је тачкама О21-Т6-О23-О24, максималне ширине 30.32м и 

са њега је омогућен приступ објектима број 5 (осочна јама), 9 (стајњак) и 10 (плато за контејнер 

угинулих животиња). Тачкама О24-Т7-Т8-О25-О26 дефинисана је саобраћајница Нова 12 преко 

које је омогућен излаз на државни пут (тачка О3) и то само скретањем у лево у правцу ка 

Шапцу. Њена ширина је 4.00м и у њеном склопу је објекат број 6 – перионица возила и на крају 

при излазу дезобаријера дужине око 11.00м и ширине 4.00м. 

           На предметној локацији на манипулативном платоу и саобраћајницама које 

представљају чист пут очекује се приступ и кретање путничких возила ( само на улазу до 

паркинга), тешких теретних возила-камиони са приколицом бруто до 40т, као и лаких 

манипулативних возила-виљушкари и сл. На саобраћајницама као делу прљавог пута очекује се 

присуство виљушкара и малих теретних вучних возила-трактори са једном или две приколице. 

Приступ пешацима је омогућен путем пешачке стазе на самом улазу у комплекс, ширине 3.00м 

у склопу које је планирана дезобаријера, како је приказано на графичким прилозима. 

          Различитим попречним и подужним нагибима саобраћајница обезбеђено је одвођење 

површинских атмосферских вода путем каналета и сливних канала са решетком у шахтове и 

упојне јаме.  

         Све интерне саобраћајнице и манипулативни платои су дефинисани регулационо и 

нивелационо преко осовинских и темених тачака и њихових координата. Коловоз 

саобраћајница пројектовати према очекиваном саобраћајном оптерећењу меродавних возила. 
 

         I-6.2. ВОДОВОД   

           Водоснабдевање планираних објеката и садржаја предметног комплекса на к.п.бр. 4719 и 

4720/1 КО Дреновац , санитарно исправном водом за пиће као и противпожарне потребе 

тренутно обезбедити путем бушеног цевастог бунара , док се не стекну услови за прикључење 

објекта на инталације уличног водовода , након његове изградње .   

          Унутар комплекса , планира се изградња хидрантске водоводне мреже, са 13 

противпожарна хидранта минималног пречника Ø 80 мм .    
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            Паралелно хидрантској водоводној мрежи извести потребан прикључак за свакодневно 

коришћење санитарне воде минималног пречника Ø 50 мм . 

             Пројектовање и изградњу водоводне мреже , извести у складу са Техничким условима 

ЈКП « ВОДОВОД - ШАБАЦ « , бр. СР 328/23 од 20.11.2023. године , који је саставни део овог 

Урбанистичког пројекта .  
 

             I-6.3.  КАНАЛИЗАЦИЈА           

           Санитарно-фекалне отпадне воде из пословног објекта , прикупити посебним системом 

канализације и евакуисати у водонепропусну септичку јаму потребног капацитета док се не 

стекну услови за њено прикључење на уличну канализациону мрежу . За прикупљање фекалне 

канализације предвиђена је водонепропусна јама, са периодичним пражњењем специјалним 

возилом. 

            Запремина јаме одређена је према потрошњи воде 40 лит/дан по коринсику уз 

једномесечни циклус пражњења.  Основа за прорачун септичке јаме је податак о броју особа 

које ће употребљавати санитарну воду. Меродаван број корисника за прорачун запремине 

септичке јаме је 10 запослених у две смене. 

            Еквивалентно оптерећење: Q=10x40,00x30 = 12.000,00 lit 

            Прорачун је рађен за објекат са пет корисника.  

V=axbxh 

h= 12.000,00 /(2,50x 2,50) = 1,92 m 

Усвојено h=2,00 м 

           Усвојено је септичке јаме висине h=2,00 м и ширине а=2,50 м и дужине б=2,50м 

            Након изградње уличне фекалне канализације обавезно је прикључење , уз прописно 

гашење септичке јаме у присуству надлежних инспекцијских органа .   

            Атмосферске воде са бетонских или асфалтних површина које служе за кретање и 

паркирање возила , утовар и истовар робе прикупиће се линијским сливником ( канал или 

ригола )  који прати нивелацију саобраћајнице и водонепропусном атмосферском 

канализацијом. Из кишног ревизионог силаза вода ће се усмерити у таложник и сепаратор 

масти и уља до атмосферских канала ( мелиорационе канале Парашница ) . 

               Пре упуштања у канал воду спровести кроз таложник за механичке нечистоће и 

сепаратор уља и масти , тако да квалитет испуштених вода не угрози прописане 

карактеристике реципијента . 

              Сепаратор-таложник  мора  бити  димензионисан  на  основу  хидрауличког  прорачуна  

и  дефинисан  тако  да  се  у  њему  исталоже  све  материје  које  могу  зачепити  атмосферски  

канал , а  на  улазу  у  затворену  цев  обавезно  поставити  грубу  решетку .  Чишћење  

сепаратора-таложника  мора  се  поверити  овлашћеном  предузећу . 

               Осочна јама ( висине h=3,00 м и ширине а=7,50 м и дужине б=7,50м ) је укопани 

подземни бетонски објекат изграђен од материјала непропустљивог за воду и покривен 

бетонском плочом са отвором за пражњење. 

              Осочна јама гради се у непосредној близини сваког ђубришта ради прикупљања течног 

дела чврстог стајњака (у даљем тексту: осока) на начин који спречава истицaње у пoдзeмнe и 

пoвршинскe вoдe. 

              Капацитет осочне јаме обрачунава се према количини течне фазе стајњака коју не 

упије простирка за период од три месеца. Та количина треба да се креће у границама од 5 до 

10% од укупне количине излучевина течне фазе једног УГ. 

              Количина стајњака обрачуната према УГ износи од 45 до 55 kg/УГ/дан у зависности од 

учешћа простирке. Код преживара та количина износи 55 kg/УГ/дан, а код непреживара 45 

kg/УГ/дан. Код преживара однос чврсте и течне фазе је 3:2, а код непреживара 2:3. 
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              Осочна јама користи се и за прихватање атмосферског талога и воде за одржавање 

хигијене у објекту. 

               Незагађене атмосферске воде са условно чистих површина ( кровови , надстрешнице и 

друге некомуникацијске површине ) могу се , без претходног пречишћавања , слободно 

испуштати у околне зелене површине . 

                Пројектовање и изградњу канализционе мреже , извести у складу са Техничким 

условима ЈКП « ВОДОВОД - ШАБАЦ « , бр. СР 328/23 од 20.11.2023. године , који је саставни 

део овог Урбанистичког пројекта . 

 

             I-6.4.  ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА 

           Постојеће стање 

           На парцели планираног комплекса  нема изграђених електроенергетских објеката.  

           Планирано стање 

           Решење за прикључак комплекса на мрежу дистрибутивних напона 0.4kV урађено је у 

складу са: постојећим стањем високонапонске електро-мреже, планираном наменом простора и 

у складу са условима Електродистрибуција Србије доо Београд, Огранак Електродистрибуција 

Шабац Д.09.24-488768-УУП-23  од 10.01.2024.год. који су приложени у документационом делу 

елабората. Ради стварања могућности за квалитетно напајање ел.енергијом потрошача  са 

процењеном вредношћу максималне једновремене снаге од 43.47 kW,  неопходно је 

реализовати следеће активности: 

- Изградити бетонско стубну трафо-станицу 20/0.4kV, 250(100)kVA „Дреновац 12 

BIOGREEN FARMA“ , у зони  која је дефинисана координатама детаљних тачака на 

графичком прилогу План електро мреже (Р 1:1000, даље у поглављу – графички прилог). 

Бетонско стубна трафо-станица је типска. Уградити трафо са сниженим губицима. 

Заштиту од напона додира и напона корака реализовати ТН системом заштите, са 

уземљивачем и мерама изједначавања потенцијала.  

- Изградити надземни високонапонски далековод 20kV на бетонским стубовима са Ал-ч 

проводницима 3x50mm2 од постојеће дистрибутивне трафо-станице 20/0.4kV „Дреновац  

-  

2“ до планиране БСТС „Дреновац 12 BIOGREEN FARMA“ . Траса далековода и локација 

БСТС нису у обухвату УП-а;  

- Уградити слободностојећи полиестерски орман мерног места PОММ са уграђеном 

директном мерном групом. Орман поставити на граници јавне површине. Положај је 

предложен у графичком прилогу; 

- Изградити подземни нисконапонски кабловски вод : PP 00-A 4x35mm2 , од 

новопланиране трафо-станице до ормана измештеног мерног места PОММ; 

- У оквиру комплекса уградити слободностојећи полиестерски кабловски орман KOR-8 , 

кабловски прикључни орман ЕДШ-2 на објекат портирнице као и разводне ормане RO по 

објектима. Из разводних ормана врши се напајање потрошача у објектима. 

- Изградити подземни нисконапонски кабловски вод : PP 00-A 4x50mm2 , од ормана 

мерног места PОММ до слободностојећег кабловског ормана KOR-8, а преко КПК ЕДШ-

2 на фасади портирнице (по принципу улаз -излаз, краткоспојнике спојити на доводним 

стезаљкама). Изградити подземне нисконапонске кабловске водове од KOR-8 до 

разводних ормана у објектима кабловима типа PP00-A 4x25mm2 и PP00-A 4x16mm2 

- Електроинстлације у обухвату урбанистичког пројекта извести у свему у складу са 

условима ЕДШ и у складу са важећим прописима; 
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 Спољње осветљење комплекса реализовати светиљкама на прописно уземљеним 

металним канделаберским стубовима и светиљкама постављеним на објекат. Сви  стубови 

спољњег осветљења морају бити прописно уземљени. Тип светиљки и врсте светлосних извора 

биће дефинисани Пројектом за добијање грађевинске дозволе, а препоручује се LED расвета и 

висина стубова од 6-8m. Диспозиција спољњег осветљења дата на графичком прилогу је 

предлог и може бити коригована поменутим пројектом, уз услов да се не угрозе коридори који 

су опредељени за изградњу других подземних инсталација на комплексу. 

 Подземни електроенергетски каблови се  постављају на дно земљаног рова дубине, 

минимално, 0.8m, на слој ситнозрнасте земље или песка дебљине 0.1m. Изнад каблова, 

обавезно се постављају пластични штитници и траке за упозорење. Ископ рова мора бити 

ручни и опрезан. Ископу треба да претходи планирано нивелисање терена и обележавање на 

терену траса постојећих подземних инсталација од стране стручне службе РГЗ Службе за 

катастар и у присуству овлашћених лица из  предузећа која поседују  и одржавају комуналне 

инфраструктуре и прикључке.  У зонама укрштања остварити минимално вертикално 

растојање од 0.3m. 

У заједничком рову, растојање од нисконапонског кабла треба да износи минимално 0.07 m, а 

од кабла  20kV -  0.2 m.  

 У зонама коловоза саобраћајница, у зонама интерних саобраћајница, манипулативних 

платоа и паркинга, подземни ел.ен. каблови се провлаче кроз заштитне PЕ (или PVC) цеви 

Ø110-150mm, које се подстављају тако де је горња ивица цеви на дубини од минимално 1.0m 

испод коте асвалтног или армирано-бетонског застора. Узети у обзир да се саобраћај пројектује 

за средње тешка теретна возила. Поставити и резервне цеви чије крајеве гуменим заптивакама 

заштитити од продора земље и влаге. 

 Пре затрпавања свих ровова, трасе и дубине каблова и цеви уснимити код поменуте 

службе за катастар. 

   

            I-6.5.  ГРЕЈАЊЕ                                                                                                     

   За објекте који се планирају на парцели, није потребно грејање, сем за објекат 

портирнице у којој је планирано грејање топлотном пумпом ваздух-вода.  

 

 

   I-7.  ИНЖЕЊЕРСКО  ГЕОЛОШКИ  УСЛОВИ  
          Пoдручje oбухвaтa УП-a нaлaзи сe у oквиру рejoнa VI. 
        Рејон VI 

         Инжeњeрскo гeoлoшки рejoн VI oбухвaтa aлувиjaлну зaрaвaн измeђу дeлoвa рejoнa IV и нa 

зaпaднoм дeлу Града, у тeрeну сa надмoрскoм висинoм дo 80 м. Гeoлoшки прoфил тeрeнa изгрaђуjу 

aлувиjaлни сeдимeнти Сaвe, типa пoвoдњa, плaжa, кoритa и мртвaja. Изгрaђeни су oд aлeвритских глинa 

и пeскoвa, лoкaлнo шљункa, рeђe муљeвитих сeквeнци. Дeбљинa aлувиjaлних нaслaгa je врлo 

прoмeнљивa, oд jeднoг мeтрa, дo дeсeт мeтaрa у приoбaљу Сaвe. Сeдимeнти aлувиoнa су пo прaвилу 

пoтпунo зaсићeни вoдoм, сa фoрмирaнoм oтвoрeнoм издaни срeдњeг дo вeликoг кaпaцитeтa, мeки, 

стишљиви и слaбo нoсиви. 
         Функциoнaлнa oгрaничeњa тeрeнa 

Тeрeн je рaвничaрски, сa нaгибoм oд 3-5 %; 

Изгрaдњa сe рeaлизуje у aлувиjaлним прaшинaстo-пeскoвитим сeдимeнтимa висoкe дeфoрмaбилнoсти, 
мaлe нoсивoсти, у лoкaлним дeпрeсиjaмa чeстo и муљeвитим, нeпoдoбним зa грaдњу, сa нeoпхoдним 

сaнaциjaмa тлa, кao и oбjeктимa oдбрaнe и зaштитe oд висoких вoдa, a у приoбaљу oд пoплaвнoг тaлaсa; 

Вoдoзaсићeњe тлa je свудa присутнo, нивoи вoдa су нeпoсрeднo испoд пoвршинe тeрeнa, нa oкo 1 м 

дубинe, нeрeткo и при пoвршини.Нeoпхoдни услoви кoришћeњa тeрeнa 

Изрaдa хидрoтeхничких oбjeкaтa oдбрaнe и зaштитe oд висoких и кaтaстрoфaлних вoдa, рeгулaциja 

кишних, пoвршинских и пoдзeмних вoдa; 
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Изрaдa систeмa фeкaлнe кaнaлизaциje рaди сaнитaциje прoстoрa и зaгaђeњa; 

Чeстo нeoпхoднa нивeлaциja - издизaњe тeрeнa нaсипaњeм шљункoвитo-пeскoвитим грaнулaтoм и 

рeфулaциoним пeскoм; 

Дрeнирaњe тeрeнa кoд урeђeњa и изгрaдњe oбjeкaтa; 

Прojeктoвaњe oбjeкaтa у сeизмичким услoвимa зa 70 и 7+0 МCS сeизмичкoг интeнзитeтa. 

            Услoви изгрaдњe 

Хидрoтeхнички oбjeкти рeгулaциje, кишни и фeкaлни кoлeктoри и цeвoвoди, грaдe сe сa нaгибимa дo 3 

% и мaњe, a oслaњajу сe нa дo jaкo стишљивo тлo; нeoпхoднo je прeдвидeти сaнaциoнe пoдлoгe, a кoд 

oбjeкaтa вeликoг прeчникa прeдвидeти и мoгућнoст плиткoг шипирaњa; кoд дубoких искoпa пoтрeбнa je 
стaбилнa зaштитa рaзупирaњeм, тaлпирaњeм и шипирaњeм; тeрeн je пoтпунo вoдoзaсићeн, пa je 

нeoпхoднo црпљeњe вoдa пумпaмa кaпaцитeтa 5-8 l/s; 

Хидрoтeхнички oбjeкти, црпнe стaницe или oбjeкти трaнсфoрмaтoрa извoдићe сe у слaбo нoсивoм, jaкo 

стишљивoм тлу; фундирaњe сe углaвнoм нe мoжe извoдити дирeктнo, зa нaпoнe вeћe oд 100 kN/m2; 

тaмпoнски слojeви трeбa дa су oд шљунчaнoг грaнулaтa, сa истoврeмeнoм функциjoм дрeнaжнoг тeпихa, 
прojeктoвaни зa вeликe нaпoнe сa збиjeнoшћу дo 30.000 kN/m2; oбaвeзнa je хидрoтeхничкa зaштитa 

пoдoвa нajнижих eтaжa нa стaлни вoдeни нивo; 

Нивeлaциja тeрeнa мoжe сe извoдити рeфулaциjoм, или шљункoвитим грaнулaтoм, сa прeдхoднoм 

изрaдoм пoдлoгe oд кaмeнoг нaбaчaja; 

Oбjeкти стaнoвaњa, кoмунaлних услугa, индустриje, jaвних и спoртских нaмeнa, сa нaпoнимa вeћим oд 

100 kN/m2, тeмeљe сe нa дубoким тeмeљимa, aли je мoгућa и изрaдa тaмпoнa чиja сe дeбљинa и 

збиjeнoст усклaђуjу сa нaпoнимa у тлу: 

Сaoбрaћajницe сe грaдe у пeскoвитo-прaшинaстoм тлу житкe дo мeкe кoнсистeнциje, сa мaсивнoм 

зaмeнoм пoстeљицe нaсипимa и тaмпoнимa oд грубoзрних грaнулaтa; 

Oбjeкти грoбљa нe мoгу сe грaдити у oвoм тлу, oсим нa лoкaлним узвишeњимa, изнaд нивoa вoдa мин. 

3 м, укoликo тaквe лoкaциje пoстoje; 

Дeпoниje нe трeбa плaнирaти у oвoм рejoну збoг висoкoг нивoa вoдa и стaлнoг вoдoзaсићeњa тлa, 

Вoдoснaбдeвaњe у oвoм рejoну мoгућe je из aлувиjaлних пeскoвa и шљункoвa, сa вишe нивoa 

aквифeрa, aли je пoтрeбнa дeфeризaциja вoдa. 
 

        I-8.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  

         Када је у питању заштита животне средине треба обратити пажњу на заштиту земљишта и вода и 

спречавање негативних утицаја на животну средину. Овде нема технолошког процеса, али има загађења од 

животињског отпада и механизације. То ће бити спречено адекватним одводњавањем са манипулативних и 

саобраћајних површина, одлагањем стајњака на зато одређена места, као и сталним одвожењем стајњака из 

комплекса ( до биоенергане ). 

         Заштита од буке за интензитете који и ако прелазе максимално дозвољене границе обезбедиће се 

применом мера заштите уколико и ако их буде задато кроз Елаборат процене утицаја на животну 

средину. 

 

        I-9.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 

         На предметној локацији тренутно нема заштићених објеката. 
         Уколико се накнадно открију археолошки локалитети, исти се не смеју уништавати и на њима 

вршити неовлашћена прекопавања, ископавања и дубока преоравања; 

 

          I-10.   TEХНИЧКИ  ОПИС  ОБЈЕКАТА  И  ПО  ПОТРЕБИ  ФАЗНОСТ ГРАДЊЕ  

          У оквиру к.п.бр.4719 и 4720/1 К.О.Дреновац, планира се изградња пословног комплекса – 

фарма говеда за 1000 грла. За несметано функционисање комплекса, већина објеката ће бити 

изграђена у фази 1, док је фаза 2 планирана за побољшање и унапређење фазе 1. Планирани 

објекти су правилног облика, димензија: 

            ФАЗА 1: 

- објекат бр.1 – портирница са ветеринарскм службом, дим. 10,64х12,52м бруто површине 

133,27m2, приземне спратности. 
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- oбјекат бр.3 – силостренч, дим. 42,00х50м, бруто површине 2.100,00m2, приземне 

спратности. 

- Објекат бр.4 – стаја за говеда, дим. 12,0х50,0м бруто површине 600,00m2 , приземне 

спратности. Таквих је два објекта на парцели 

- Објекат бр.4а – стаја за телад, дим. 11,0х40,0м бруто површине 440,00m2 , приземне 

спратности. 

- Објекат бр.4б – двореда стаја за говеда, дим. 27,50х50,0м бруто површине 1.375,00m2 , 

приземне спратности. 

- Објекат бр.5 – осочна јама, дим. 7,50х7,50м, бруто површине 56,25m2, подземног 

карактера 

- Објекат бр.5а – септичка јама, дим. 3,00х3,00м, бруто површине 9,00m2, подземног 

карактера. Таквих објеката је у првој фази 4. 

- објекат бр.6 – перионица, дим. 10,64х12,52м, бруто површине 154,38m2, приземне 

спратности  

- објекат бр.7 – објекат за смештај механизације, дим. 10,00х30,00м, бруто површине 

300,00m2, приземне спратности  

- објекат бр.8 – објекат за смештај силаже, дим. 20,00х30,00м, бруто површине 600,00m2, 

приземне спратности  

- објекат бр.9 – плато за стајњак, дим. 11,30х30,80м , бруто површине 346,50m2, приземне 

спратности  

- објекат бр.10 – плато за контејнер угинулих животиња, дим. 6,00х6,00м , бруто 

површине 36,00m2, приземне спратности  

- објекат бр.11 – сеник, дим. 20,00х60,00м , бруто површине 1.200,00m2, приземне 

спратности  

- колска вага, дим. 3,00х18,00м,бруто површине 54,00m2, подземног карактера  

ФАЗА 2: 

- oбјекат бр.3а – доградња силостренча, дим. 14,0х50,0м, бруто површине 700,00m2, 

приземне спратности 

- Објекат бр.4а – стаја за телад, дим. 11,0х40,0м бруто површине 440,00m2 , приземне 

спратности 

- Објекат бр.5а – септичка јама, дим. 3,00х3,00м, бруто површине 9,00m2, подземног 

карактера 

 

 Сви објекти имају улазе са интерне саобраћајнице. 

          Идејни пројекат је саставни део УП-а.  

          Објекти су постављен и оивичен координатним тачкама.  

          Фаза два се реализују по потреби Инвеститора и развоја пословања у оквиру комплекса.  

          Положај објекта и спратност дати су у графичком прилогу "План нивелације и 

регулације" 

        

       Посебни услови 
      MЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ ИЗГРАДЊЕ 
       Ради повећања енергетске ефикасности, приликом пројектовања, изградње и касније експлоатације објекта, 

као и приликом опремања енергетском инфраструктуром, потребно је применити следеће мере: 

       
*све зидове, подове,подне и међуспратне конструкције урадити премаважећем Правилнику о 

енергетској ефикасности; 

* сву столарију урадити према важећим прописима и нормативима 

* у инсталацијама осветљења у објектu и декоративне расвете употребљавати енергетски ефикасна 

расветна тела;      
    УСЛОВИ ОГРАЂИВАЊА ПАРЦЕЛЕ 
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На парцели се планира постављање ограде око целог комплекса,како би простор био  обезбеђен 

од упада дивљих животиња и непожељних посетилаца. Положај ограде условљен је конфигурацијом 

терена, постојећим границама парцела и диспозицијом планираних објеката. Ограда може бити панелна 

или жичана са стубовима (бетонски, поцинчани, пластифицирани и сл.) на бетонском зиду висине 40цм. 

Висина ограде са постаментом је маскимално 2,2 м. На улазу/излазу у/из комплекса планира се капија.                 

 

           I-11.      ПРАВИЛА ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ  
           Oвим урбанистичким пројектом дефинишу се услови за једну грађевинске парцелу која се 
формира на основу фактичког и катастарског стања  од  две целе катастарске парцеле. 

           Парцела има обезбеђен приступ на јавну саобраћајницу. 

           Парцела се формира уз максимално поштовање катастарских парцела и власничких односа. 

           Укупна површина за препарцелацију je 3.70.59ха.  Препaрцелацијом кроз Урбанистички пројекат 

се планира једна грађевинска пaрцела. 

           -Грађ.парцела 1, површине  3.70.59хa, која се формира од к.п.4719 и 4720/1 K.O. Дреновац 

           Новоформиране парцеле  биће дефинисане координатама детаљних тачака, обликом и 

површином према графичком прилогу "Предлог препарцелације", а према важећем планском 

документу у моменту израде Пројекта препарцелације. 

        

         I-12.    НАПОМЕНА 
         Након потврђивања Урбанистичког пројекта Инвеститор ће Одељењу за урбанизам поднети захтев 

за добијање Локацијских услова и Грађевинске дозволе за изградњу објеката. 

        Одељење за инспекцијске и комунално-стамбене послове градске управе Града Шапца је издало 

Мишљење бр. 501-04-106/2022-08 од 6.11.2023.године по коме се објекти у оквиру комплекса налазе на 

листи за које је  обавезно подношење захтева о одлучивању о потреби израде процене утицаја на 

животну средину. 

        Када услови пословања и потреба за проширивањем делатности  буду дозволиле, Инвеститор ће се 

обратити Одељењу за урбанизам за добијање Грађевинске дозволе за фазу 2 чија намена и капацитет 

треба да буде у оквиру параметара постављених у Урбанистичком пројекту.              
        РС, Град Шабац, градска  управа, Одељење за урбанизам спровешће процедуру и потврдиће овај 

Урбанистички пројекат у складу са Законом о планирању и изградњи (“''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 и 

81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – 
Одлука УС, 132/2014,145/2014,83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23) по претходно прибављеном 

мишљењу Комисије за планове.      

 

 

 

 

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 

 
_________________________________  

Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
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Списак координата објеката 

ПОРТИРНИЦА СА ВЕТЕРИНАРСОМ СЛУЖБОМ-објекат бр.1 

        Y                          Х                          

1        7.399.296,61          4.969.721,32 

2        7.399.308,01          4.969.716,15 

                                                3        7.399.303,63          4.969.706,46 

4        7.399.292,22          4.969.711,62 

 

ДЕЗОБАРИЈЕРЕ-објекат бр.2 

        Y                          Х                          

5        7.399.286,95          4.969.736,98 

6        7.399.284,07          4.969.730,59 

                                                7        7.399.295,00          4.969.725,66 

8        7.399.297,89          4.969.732,04 

 

                                          89        7.399.389,88          4.969.889,20 

                                          90        7.399.391,22          4.969.892,33 

                                              91        7.399.381,18          4.969.896,62 

                                          92        7.399.379,84          4.969.893,51 

 

СИЛОСТЕНЧ (три силоса-прва фаза и доградња-друга фаза) -објекат бр.3 и 3а 

Y                          Х                          

9        7.399.340,15          4.969.738,26 

                                          10        7.399.294,81          4.969.759,33 

                                              11        7.399.300,71          4.969.772,03 

                                          12        7.399.346,06          4.969.750,95 

                                          13        7.399.351,96          4.969.763,64 

                                          14        7.399.306,61          4.969.784,72 

                                              15        7.399.357,86          4.969.776,33 

                                          16        7.399.312,51          4.969.797,42 

                                              17        7.399.363,76          4.969.789,03 

                                          16        7.399.318,42          4.969.810,11 

 

СТАЈЕ ЗА ГОВЕДА -објекат бр.4 

Y                          Х                          

                                          19        7.399.436,23          4.969.750,68 

                                          20        7.399.425,21          4.969.755,40 

                                              21        7.399.444,86          4.969.801,33 

                                          25        7.399.455,90          4.969.796,64 

                                          26        7.399.457,48          4.969.800,26 

                                          27        7.399.454,72          4.969.801,46 

                                               

                                          28        7.399.411,40          4.969.761,34 

                                          29        7.399.400,37          4.969.766,07 

                                              30        7.399.420,03          4.969.812,00 

                                          32        7.399.431,07          4.969.807,31 

                                          33        7.399.433,64          4.969.810,94 

                                          34        7.399.429,89          4.969.812,13 



СТАЈЕ ЗА ЈУНАД ( прва и друга фаза ) -објекат бр.4а 

Y                          Х                          

                                          37        7.399.390,52          4.969.781,12 

                                          38        7.399.380,42          4.969.785,45 

                                              39        7.399.396,14          4.969.822,24 

                                          41        7.399.406,25          4.969.817,92 

                                          42        7.399.407,83          4.969.821,54 

                                          43        7.399.405,08          4.969.822,73 

                                               

                                          46        7.399.371,18          4.969.802,19 

                                          47        7.399.361,06          4.969.806,52 

                                              48        7.399.376,80          4.969.843,28 

                                          50        7.399.386,91          4.969.838,98 

                                          51        7.399.388,49          4.969.842,60 

                                          52        7.399.385,73          4.969.843,80 

 

ДВОРЕДА СТАЈА ЗА ГОВЕДА -објекат бр.4б 

Y                          Х                          

                                          55        7.399.450,06          4.969.744,76 

                                          56        7.399.475,32          4.969.733,93 

                                              57        7.399.494,99          4.969.779,89 

                                          58        7.399.469,75          4.969.790,69 

                                          59        7.399.496,56          4.969.783,51 

                                          60        7.399.493,82          4.969.784,72                                               

                                          63        7.399.474,15          4.969.793,08 

                                          64        7.399.471,43          4.969.794,34 

 

ОСОЧНА ЈАМА-објекат бр.5 

        Y                          Х                          

                                          77        7.399.479,60          4.969.844,71 

                                          79        7.399.486,48          4.969.841,73 

                                              81        7.399.482,54          4.969.851,58 

                                          82        7.399.489,43          4.969.848,62 

 

СЕПТИЧКЕ ЈАМЕ ( прва и друга фаза )-објекат бр.5а 

        Y                          Х                          

                                          21        7.399.444,86          4.969.801,33 

                                          22        7.399.447,63          4.969.800,16 

                                              23        7.399.448,79          4.969.802,88 

                                          24        7.399.446,06          4.969.804,08 

 

                                          30        7.399.420,40          4.969.761,34 

                                          31        7.399.422,79          4.969.810,83 

                                              35        7.399.423,97          4.969.813,56 

                                          36        7.399.421,22          4.969.814,75 

 

                                          39        7.399.396,14          4.969.822,24 

                                          40        7.399.398,89          4.969.821,06 

                                                                        -2- 



                                              44        7.399.400,07          4.969.823,82 

                                          45        7.399.397,31          4.969.824,00 

 

                                          48        7.399.376,80          4.969.843,28 

                                          49        7.399.379,55          4.969.842,12 

                                              53        7.399.380,73          4.969.844,88 

                                          54        7.399.377,97          4.969.846,06 

 

                                          61        7.399.482,28          4.969.788,59 

                                          62        7.399.479,52          4.969.789,77 

                                               

ПЕРИОНИЦА-објекат бр.6 

        Y                          Х                          

                                          85        7.399.454,86          4.969.857,33 

                                          86        7.399.451,54          4.969.850,28 

                                              87        7.399.434,49          4.969.857,69 

                                          88        7.399.437,80          4.969.865,30 

 

МЕХАНИЗАЦИЈА-објекат бр.7 

        Y                          Х                          

                                          66        7.399.390,04          4.969.715,06 

                                          67        7.399.399,11          4.969.710,85 

                                              68        7.399.411,75          4.969.738,05 

                                          69        7.399.402,66          4.969.742,27 

 

СИЛАЖА-објекат бр.8 

        Y                          Х                          

                                          65        7.399.371,89          4.969.723,49 

                                          66        7.399.390,04          4.969.715,06 

                                              69        7.399.402,66          4.969.742,27 

                                          70        7.399.384,53          4.969.750,70 

 

ПЛАТО ЗА ОСОКУ-објекат бр.9 

        Y                          Х                          

                                          75        7.399.513,31          4.969.826,13 

                                          76        7.399.517,75          4.969.836,47 

                                              77        7.399.479,60          4.969.844,71 

                                          70        7.399.485,01          4.969.838,28 

 

ПЛАТО ( за контејнер угинулих животиња ) -објекат бр.10 

        Y                          Х                          

                                          81        7.399.482,54          4.969.851,58 

                                          82        7.399.480,18          4.969.846,06 

                                              83        7.399.475,58          4.969.848,03 

                                          84        7.399.477,94          4.969.853,54 

 

-3- 

 



СЕНИК-објекат бр.11 

        Y                          Х                          

                                          71        7.399.345,66          4.969.821,16 

                                          72        7.399.327,50          4.969.829,55 

                                              73        7.399.352,67          4.969.884,01 

                                          74        7.399.370,83          4.969.875,62 
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PVC Ø 110 mm

2xPP00-A 4x16 mm2 
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PVC Ø 110 mm
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PVC Ø 110 mm

 Прикључни ДВ Al-Č 4x50 mm2 

оријентациона траса

БСТС 20/0.4 kV, 250(100) kVА 

"Дреновац 12 BIOGREEN FARMA"

PP00-A 4x35 mm2 

прикључни вод

x2

x1

5a

5a

5a

5a

5a

УП

Друштво за пројектовање и

урбанизам доо, Шабац,

ул. Масарикова 8/2

Изградња пословног комплекса-фарма говеда у оквиру

7

 Одговорни пројектант

 Зоран Бијеловић дипл.инж.ел.

 бр. лиц. 350 L959 13

ПЛАН ЕЛЕКТРОМРЕЖЕ

Број листа

Датум

Размера

Р  1 : 1000

Врста теxничке

март 2024.

 документације

на к.п. 4719 и 4720/1 КО Дреновац

BIOGREEN FARMA doo

 Одговорни пројектант

 Зоран Бијеловић дипл.инж.ел.

 бр. лиц. 350 L959 13

Инвеститор:

Назив објекта:

Назив листа

ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

 Одговорни урбаниста:

 Зорица Шимић, дипл.инж.арх.

број лиценце: 200 0254 03

Ознака дела пројекта

Мишар, ул. Маршала Тита бр.29

напојни НН кабал планирани 

напојни НН кабал у зашитној цеви Ø 110 mm   
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Л Е Г Е Н Д А : 

обухват УП-а
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Координате оса канделаберских стубова - предлог
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Координате POMM
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 ПРИЛОГ 1. 

 

 

0.1.  НАСЛОВНА СТРАНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

 0 – ГЛАВНА СВЕСКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

Инвеститор:                                        BIOGREEN farma доо, Маршала Тита бр.29 Мишар 

                                                              

Објекат: Пословни објекти - фарма говеда, П, Дреновац 

 

Врста техничке документације: ИДР  

 

За грађење / извођење радова: Изградња објеката за фарму говеда, на к.п.бр.4719 и 

4720/1 К.О.Дреновац 

 

 

Главни пројектант: Зорица Шимић, дипл.инг.арх.  

Број лиценце: 300 1489 03 

 Потпис: 

                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Број техничке документације: ИДР 1/2024 

 

Место и датум:    Шабац, јануар, 2024.године 

 

 

 

 



0.2.  САДРЖАЈ ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 
 

0.1. Насловна страна главне свеске                         

0.2. Садржај главне свеске                                 

0.3. Одлука о одређивању главног пројектанта   

0.4. Изјава главног пројектанта       

0.5. Садржај техничке документације                    

0.6. Подаци о пројектантима                                     

0.7. Општи подаци о објекту                                     

0.8. Сажети технички опис                                                                  

0.9. Графички прилози 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Прилог 8. 

 

0.3. ОДЛУКА О ИМЕНОВАЊУ ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

 

 

На основу члана 128а. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 

81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 i 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  

98/2013–одлука УС, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23) и  одредби 

Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке 

документације према класи и намени објеката (“Службени гласник РС”, бр.  96 /2023.) као: 

 

 

Г Л А В Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 

 

 

за израду АРХИТЕКТОНСКОГ ПРОЈЕКТА који је део ИДР-а за Изградњу објеката за 

фарму говеда на к.п.бр 4719 и 4720/1 К.О.Дреновац 

одређује се: 

 

 

 

Зорица Шимић, дипл.инг.арх.            ..................................................................          300 1489 03 

 

 

 

 

Инвеститор:  BIOGREEN FARMA доо, Мишар 

                                                             
 

Одговорно лице / заступник:  по пуномоћју: Зорица Шимић 

 

Потпис: 

                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Место и датум:   Шабац, јануар 2024.године 

 

 
 



                                                                                                                                Прилог 3. 

 

     0.4.    ИЗЈАВА ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТАНТА (ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА) 

 

     Главни пројектант ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА за Изградњу објеката за фарму говеда на к.п.бр 

4719 и 4720/1 К.О.Дреновац 

 

         

 

 

Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 

 

 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 
 

- да су делови пројекта ИДР међусобно усаглашени, да подаци у главној свесци одговарају 

садржини пројекта ;  

 

0 ГЛАВНА СВЕСКА бр: ИДР 1/2024 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ бр: ИДР 1А/2024 

 

 

 

 

Главни пројектант ( ИДР):                            Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 

Број лиценце:            300 1489 03 

                                                                         Потпис: 

                                                                      
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број техничке документације:               ИДР 1/2024 

 

Место и датум:                Шабац, јануар, 2024.године 



 
 

0.5.  САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

0 ГЛАВНА СВЕСКА бр: ИДР 1/2024 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ бр: ИДР 1А/2024 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



0.6.  ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 

0. ГЛАВНА СВЕСКА:  

Главни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 

Број лиценце: 300 1489 03 

: Потпис: 

                                                       
 

1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ:  

Пројектант: АРХЕРА доо, Масарикова 8/2, Шабац 

Одговорни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 

Број лиценце: 300 1489 07 

 Потпис: 

                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



0.7.  ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТИМА И ЛОКАЦИЈИ 

 

тип објеката: Слободностојећи 

врста радова: изградња  

 

категорија објекта: 

 

Б,A 

класификација 

појединих делова 

објекта: 

учешће у укупној 

површини објекта (%): 

класификациона ознака: 

Портирница         1,45% 

Колска вага          0,58% 

Силостренч        30,56%  

Стаје                   37,70% 

Ос и септ.јама     0,11% 

Перионица           1,68% 

Механизација      3,27% 

Силажа                 6,54% 

Пл за стајњак       3,12% 

Пл. за конт.у.ж    0,39% 

Сеник                 13,09% 

122011 

127141 

127122 

127122 

127141 

127420 

127142 

127121 

127121 

127121 

127122 

назив просторног 

односно 

урбанистичког плана: 

 Просторни план града Шапца ("Службени лист града Шапца 

и општина Богатић, Владимирци и Коцељева" број  7/12, 

23/18) 

место: Дреновац 

број катастарске 

парцеле/списак 

катастарских парцела 

и катастарска 

општина: 

 

4719 и 4720/1 К.О.Дреновац 

број катастарске 

парцеле/ списак 

катастарских парцела 

и катастарска 

општина преко којих 

прелазе прикључци за 

инфраструктуру: 

 

 

 

5941 К.О.Дреновац 

број катастарске 

парцеле/ списак 

катастарских парцела 

и катастарска 

општина на којој се 

налази прикључак на 

јавну саобраћајницу: 

 

 

 

 5941 К.О.Дреновац 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

ЕЛЕКТРОМРЕЖА 

прикључак  предвиђени 

Укупан капацитет 43,47 kW ( 63A) 

Врста прикључка Трајни  

Врста мерног уређаја директна мерна група 

Потребни капацитети за различите намене 43,47 kW  

Потребни капацитети за заједничку потрошњу - 

Подаци о постојећим прикључцима - 



Недостајућа инфраструктура БСТС,20/0,4кВ 250 (100кВА), 

прикључни ДВ 20кВ 

Нетипични потрошачи - 

ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА 

прикључак  - 

Укупан капацитет водоводнa мрежa профила Ø 100 mm 

канализационе мреже 

Врста прикључка - 

Врста мерног уређаја Водомер ( два мерна уређаја ) 

Потребни капацитети за различите намене - 

Потребни капацитет за заједничку потрошњу - 

Подаци о постојећим прикључцима - 

Недостајућа инфраструктура - 

Нетипични потрошачи - 

ГРЕЈАЊЕ 

прикључак - 

Укупан капацитет - 

Врста прикључка - 

Врста мерног уређаја - 

Потребни капацитети за различите намене - 

Потребни капацитети за заједничку потрошњу - 

Подаци о постојећим прикључцима - 

Недостајућа инфраструктура - 

Нетипични потрошачи Топлотна пумпа ваздух-вода (обј.1 ) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 



ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ: 

 

  

Локацијски услови: 

 

 

Одељење за урбанизам градске управе 

Града Шапца 

бр: 

 

датум: 
 

 

 

САГЛАСНОСТИ: 

 

Обавезне 

сагласности: 

 

 

             да 

ОДС ЕПС „ДИСТРИБУЦИЈА“, 

огранак ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 

ШАБАЦ 

-услови за прикљуење на 

електроенергетску мрежу 

 

 

Бр:  

датум:  

 

 ЈКП „ВОДОВОД- 

ШАБАЦ“, Служба развоја и инвестиција 

-сагласност на локацију и техники 

услови за прикључак 

 

Бр. 

датум:  

 Одељење за инспекцијске и комунално-

стамбене послове Шабац 

-мишљење 

 

датум:  

 МУП РС Сектор за ванредне ситуације, 

Одељење за ванредне ситуацију у Шапцу 

- услови у погледу мере заштите од 

пожара и експолозије 

09.33 бр. 

датум:  

 ЈП „ПУТЕВИ СРБИЈЕ“,Београд 

- услови  

Бр. 

датум:  

 ЈВП „Србијаводе“ Београд,  

-услови  

Бр. 

датум:  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 



ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ -ПРВА ФАЗА 

 

димензије објекта: 

 

укупна површина парцеле/парцела: 3.70.59ха 

укупна БРГП надземно: 

 

7.933,47м2  

 укупна БРУТО изграђена површина: 9.174,72м2  

укупна НЕТО површина: 7.532,79м2 

површина приземља: 8.025,72м2  

површина земљишта под 

објектом/заузетост: 

21,66% 

спратност (надземних и подземних  

етажа): 

По, П 

висина објекта (венац, слеме, повучени 

спрат и др.) према локацијским 

условима: 

4,10м-портирница; 

0,00м-колска вага 

3,50м-силостренч 

7,41м-стаја,обј.бр.4 

7,05м-стаја,обј.бр.4а 

8,75-стаја,обј,бр.4б 

0,00м-осочна јама 

0,00м-септичка јама 

6,41м-перионица 

6,71м-механизација 

6,71м-силажа 

0,00м-плато за стајњак 

0,00м-плато за контејнер 

8,55м-сеник 

апсолутна висинска кота (венац, слеме, 

повучени спрат и др.) према локацијским 

условима: 

81,88-портирница; 

77,25-колска вага 

81,06-силостренч 

85,01-стаја,обј,бр.4 

84,65-стаја,обј,бр.4а 

86,35-стаја,обј,бр.4б 

77,60-осочна јама 

77,60-септичкајама 

84,01-перионица 

84,27-механизација 

84,27-силажа 

77,60-плато за стајњак 

77,60м-плато за контејнер 

86,15-сеник 

спратна висина:  3,0м (обј.1 и 6 ) 

број функционалних јединица/број 

станова: 
 10 

број паркинг места: 8 

материјализација 

објекта: 

 

 

 

материјализација фасаде Бавалит-портирница 

Натур бетон-силостренч 

Фасадна боја – стаје 

Фасадна боја и зидни панел 

- перионица  

Фасадна боја-механизација 

Фасадна боја-силажа 

Малтер –средњи зид сеника 



оријентација слемена: исток-запад на портирници 

север-југ на стајама 

исток-запад на перионици 

север-југ на механизацији 

север-југ на силажи 

север-југ на сенику 

нагиб крова: 40-портирница 

15 и 200-стаје 

150-перионица 

150-механизација 

150-силажа 

150-сеник 

материјализација крова: кровни панел - портирница, 

лим са филцом – стаје 

кровни панел – перионица 

ТРлим – механизација 

ТРлим – силажа 

ТРлим - сеник 

проценат зелених 

површина: 

/ 45,62% 

индекс 

заузетости: 

 /   21,66% 

индекс 

изграђености: 

/ 0,24 

друге 

карактеристике 

објекта: 

 

предрачунска 

вредност објеката: 

 

264.725.500,00 динара 

 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ -ДРУГА ФАЗА 

 

димензије објекта: 

 

укупна површина парцеле/парцела: 3.70.59ха 

укупна БРГП надземно: 

 

9.073,47м2   

укупна БРУТО изграђена површина: 9.174,72м2  

укупна НЕТО површина: 8.639,34м2 

површина приземља: 9.174,72м2   

површина земљишта под 

објектом/заузетост: 

24,76%  после друге фазе 

спратност (надземних и подземних  

етажа): 

По, П 

висина објекта (венац, слеме, повучени 

спрат и др.) према локацијским 

условима: 

3,50м-силостренч 

7,05м-стаја,обј.бр.4а 

0,00м-септичка јама 

 апсолутна висинска кота (венац, слеме, 

повучени спрат и др.) према локацијским 

условима: 

81,06-силостренч 

84,65-стаја,обј,бр.4а 

77,60-септичкајама 

 спратна висина:   

број функционалних јединица/број 

станова: 
 11 

број паркинг места: 8 



материјализација 

објекта: 

 

 

 

материјализација фасаде Натур бетон-силостренч 

Фасадна боја – стаја 

 оријентација слемена: север-југ на стаји 

 
нагиб крова: 15 и 200-стаја 

 
материјализација крова: лим са филцом – стаја 

проценат зелених 

површина: 

/ 42,52% 

индекс 

заузетости: 

 /   24,76% 

индекс 

изграђености: 

/ 0,25 

друге 

карактеристике 

објекта: 

 

предрачунска 

вредност објеката: 

 

265.500.000,00 динара 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          0.8. САЖЕТИ ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 

            Изградња фарме за 1000 говеда се планира у Дреновцу, на бр. кат. пар. бр. 4719 и 

4720/1 КО Дреновац. 

            ОПИС ЛОКАЦИЈЕ 

            Предметна локација се налази у Дреновцу, општина Шабац, у оквиру границе 

грађевинског подручја насеља Дреновац, а по намени припада  типичној целини ТЦ16. – 

пољопривредно земљиште, затечена и сезонска домаћинства. Парцела се налази, источно од 

насеља Дреновац.  

             Терен око објеката ће бити приближно раван, након насипања терена,јер је парцела у 

депресији у односу на пут и подводна. 

             Предметна локација има саобраћајни приуступ са јавног пута,преко пута IIА реда 

бр.124, деоница Сремска Митровица ( Дреновац)-Шабац, к.п.бр.5941 К.О. Дреновац. 

              Планира се постављање ограде око комплекса фарме. Положај ограде условљен је 

конфигурацијом терена, постојећим границама парцела и диспозицијом планираних објеката. 

Ограда може бити панелна или жичана са стубовима (бетонски, поцинчани, пластифицирани 

и сл.). Висина ограде је маскимално 2,2 м. На улазу у комплекс планира се капија.  

 

              УРБАНИСТИЧКА ПОСТАВКА 

              Према положају на парцели, новопројектовани објекти су слободностојећи. Тренч 

силоси  се због рационалније изградње и коришћења, планирају у низу. 

               Грађевинске линије 

              Грађевинска линија је увучена у односу на регулациону линију пута и налази се на 

удаљености од 10,0м и на истој су постављени силостренч и сеник. Остали објекти су 

дефинисани координатним тачкама.   

              Диспозиција објеката дата је на графичком прилогу бр. 1- ситуација 

              Габарит објекта 

             Габарити предметних објеката су: 

- Портирница,обј.бр.1: 10,64х12,52м 

- Колска вага: 3,00 х 18,00 м 

- Силостренч,обј,бр,3 и 3а: 14,00 х 50,00 м (4 идентична објеката) 

- Стаја,обј.бр.4: 12,0х50,0м ( 2 индентична објекта ) 

- Стаја,обј.бр.4а: 11,0х40,0м ( 2 индентична објекта,1 у првој,1 у другој фази) 

- Стаја,обј.бр.4б: 27,50х50,0м  

- Осочна јама, обј.бр.5: 7,50х7,50м 

- Септичка јама,обј,бр.5а (5индентичних објеката-4 у првој,једна у другој фази):3,0х3,0м 

- Перионица,обј.бр.6: 8,30х18,50м 

- Објекат за механизацију, обј.бр.7: 10,00 х 30,00 м 

- Објекат за силажу, обј.бр.8: 20,00 х 30,00 м 

- Плато за стајњак, обј.бр.9: 11,30х30,80м 

- Плато за котејнер угинулих животиња,обј.бр.10: 6,0х6,0м 

- Објекат за смештај сена: 20,00 х 60,00 м 

            Висинске коте 

            Коте готовог пода објеката су изнад коте терена: 

- Портирница,обј.бр.1: +0,15м 

- Колска вага: 0 м 

- Силостренч,обј,бр,3 и 3а: +0,10м 

- Стаја,обј.бр.4: +0,10 до +0,60м 

- Стаја,обј.бр.4а: +0,10 до +0,60м 

- Стаја,обј.бр.4б:  +0,10 до +0,60м 

- Осочна јама, обј.бр.5 : +0,10м 

- Септичка јама,обј,бр.5а: +0,10м 

- Перионица,обј.бр.6: +0,10м 

- Објекат за механизацију, обј.бр.7: +0,10 м 

- Објекат за силажу, обј.бр.8: +0,10 м 



- Плато за стајњак, обј.бр.9: +0,10м 

- Плато за котејнер угинулих животиња,обј.бр.10: +0,10м 

- Објекат за смештај сена: +0,10 м 

            Коте венца предметних објеката су од коте готовог пода: 

- Портирница,обј.бр.1: +4,10м 

- Колска вага: 0 м 

- Силостренч,обј,бр,3 и 3а: +3,50м 

- Стаја,обј.бр.4: +7,41м 

- Стаја,обј.бр.4а: +7,05м 

- Стаја,обј.бр.4б:  +8,75м 

- Осочна јама, обј.бр.5 : 0м 

- Септичка јама,обј,бр.5а: 0м 

- Перионица,обј.бр.6: +6,41м 

- Објекат за механизацију, обј.бр.7: +6,71 м 

- Објекат за силажу, обј.бр.8: +6,71 м 

- Плато за стајњак, обј.бр.9: +3,00м 

- Плато за котејнер угинулих животиња,обј.бр.10: 0м 

- Објекат за смештај сена: +8,55 м 

            Спратност објеката 

            Спратности предметних објеката су: 

- Портирница,обј.бр.1: П 

- Колска вага: - 

- Силостренч,обј,бр,3 и 3а: П 

- Стаја,обј.бр.4: П 

- Стаја,обј.бр.4а: П 

- Стаја,обј.бр.4б:  П 

- Осочна јама, обј.бр.5 : По 

- Септичка јама,обј,бр.5а: По 

- Перионица,обј.бр.6: П 

- Објекат за механизацију, обј.бр.7: П 

- Објекат за силажу, обј.бр.8: П 

- Плато за стајњак, обј.бр.9: П 

- Плато за котејнер угинулих животиња,обј.бр.10: - 

- Објекат за смештај сена: П 

 

ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА ЗА ИЗГРАДЊУ ПОСЛОВНОГ 

КОМПЛЕКСА - ФАРМЕ ГОВЕДА НА КАТ. ПАРЦЕЛАМА 4719 и 4720/1 К.О. Дреновац: 

- Захтев инвеститора: BIOGREEN FARMA доо, Мишар, ул.Маршала Тита бр.29                    
- Просторни план града Шапца ("Службени лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци 

и Коцељева" број  7/12, 23/18) 

- Pravilnik o veterinarsko-sanitarnim uslovima objekata za uzgoj i drжaњe 
kopitara,papkara, жivine i kuniћa ("Sl.glasnik RS", br81/2006 ) - čl.8 

- Pravilnik o opшtim i posebnim uslovima higijene hrane za жivotiњe ( 
"Sl.glasnik RS, br.78/2010 ) 

- Pravilnik o uslovima za dobrobit жivotiњa u pogledu prostora za жivotiњe, 
prostorija i opreme u objektima u kojima se drжe, uzgajaju i stavљaju u promet жivotiњe 
u proizvodne svrhe naчinu drжaњa uzgajaњa i prometa pojedinih vrsta i kategorija 
жivotiњa, kao i sadrжini i naчinu voђeњa evidencije o жivotiњama ( "Sl.glasnik RS, 
br 6/2010, 57/2014 i 152/2020 ) 

- Pravilnik o naчinu razvrstavaњa i postupaњa sa sporednim proizvodima 
жivotiњskog porekla, veterinarsko-sanitarnim uslovima za izgradњu objekata za 
sakupљaњe, preradu i uniшtavaњe sporednih proizvoda жivotiњskog porekla, naчinu 
sprovoђeњa sluжbene kontrole i samokontrole, kao i uslovima za stoчna grobљa i jame 
grobnica ( "Sl.glasnik RS, br.31/2011, 97/2013 i 15/2015  ) 
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          ИНСTAЛAЦИJE: 

          ВОДОВОД: 

          Водоснабдевање фарме планира се преко бунара. Вода се користи у портирници, стајама 

и перионици. 

          Планира се изградња хидрантске мреже. Воду за хидранстку мрежу обезбедити из 

поменутог бунара.  

          Бунар је планирати у складу са Законом о водама („Сл.гласник РС“ бр. 30/10 и 93/12). 

          На бунару поставити уређај којим ће се обезбедити стално и систематско регистровање 

количина воде. 

            КАНАЛИЗАЦИЈА: 

            За одвод фекалних отпадних вода  из управог објекта планира се изградња 

водонепропусне септичке јаме у непросредој близини објекта. 

            За одвод осочних вода планира се изградња септичких јама уз стаје и осочне јаме која 

ће се изградити и празнити у складу са законском регулативом. 

            За одвод отпадних водаиз перионице,планира се изградња сепаратора уља и масти који 

ће се изградити и празнити у складу са законском регулативом. 

            Планирано је да се атмосферске воде путем подужних и попречних пресека слободних 

површина усмеравају ка отвореним каналима, а делом слободно изливају по зеленим 

повшинама. 

            ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИЈЕ: 

            Инвеститор планира изградњу типске бетонске стубне трафостанице у непосредној 

близини уласка у фарму, а све према условима ЕД Шабац. Захтевана снага за функсионисање 

фарме је 43,47 kW . 

            ГРЕЈАЊЕ: 
            За објекте који се планирају на парцели, није потребно грејање, сем за објекат портирнице у 

којој је планирано грејање топлотном пумпом ваздух-вода. 

                                                           

 

                                                                                                 Glavni projektant 

                                                                                                                               
                                                                                       ........................................... 
                                                                                Zorica [imi},dipl.ing.arh. 
                                                                                                          300 1489 03 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



0.9. ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ 
 

1. Ситуациони план -основа крова.............................................1:1000 

2. Ситуационо нивелациони план – основа приземља.............1:1000 

3. Ситуационо-нивелациони план – саобраћајно решење........1:1000 

4. Ситуациони план – синхрон план инсталација.....................1:1000 

5. основe приземља..............................1:50, 1:75, 1:100, 1:150, 1:200 

6. пресеци..............................................1:50, 1:75, 1:100, 1:150, 1:200 
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novembar, 2023.g
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p
a

r
.2

0
0

c
m

p
a

r
.2

0
0

c
m3,33%

3,33%

p
a

r
.2

0
0

c
m

2

ukupno neto  P=1.310,14m

IZGRADWA  OBJEKTA
   dvoredna staja za goveda, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

p
a

r
.2

0
0

c
m3,33%

par.100cm

2

LEGENDA

betonski blok                             20cm

polo`aj AB stuba

ukupno bruto  P=1.350,0m

3,

1.

2.

1manip.povr{ina
beton
A: 173,64 m2

2staja
beton
A: 568,25 m2

3staja
beton
A: 568,25 m2



1,
4

0
2

,1
0

0
,2

0

0
,6

0
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4
0

1,
0

0

0
,2

0
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3
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0

0
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1
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3
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0
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0
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PRESECI  

PRESEK 1-1

SLOJ 1a-1a

AB plo~a             15cm
tampon {qunka    20cm

2
2

2

1

1

1a

IZGRADWA  OBJEKTA
   dvoredna staja za goveda, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

3

1a
1a

1a

1a

1a

2

PRESEK 2-2

2

2

1

1

SLOJ 1-1

AB plo~a              6cm
hidroizolacija
mr{avi beton        8cm
tampon {qunka    20cm

SLOJ 2-2

lim sa filcom
ro`wa~a
drvena re{etka

R



1 1

0,30 6,90 0,30
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0
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0

6
,9
0

0
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PRESEK

1

1

LEGENDA

AB zid                         30cm

ukupno bruto  P=56,25m

ukupno neto  P=47,61m
2

2

SLOJ 1-1

AB plo~a     40cm
tampon        20cm

IZGRADWA  OBJEKTA
   oso~na jama, Po 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac



1 1

-2,00

0
,2
0

0
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0

2
,0
0
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LEGENDA

AB zid                        25cm

ukupno neto  P=6,25m

ukupno bruto  P=9,00m

2

2

SLOJ 1-1

AB plo~a          30cm
tampon             20cm

IZGRADWA  OBJEKTA
   septi~ka jama, Po 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac
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2

IZGRADWA  OBJEKTA
   perionica, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

1

3
4

567

2

2
ukupno bruto  P=154,38m

ukupno neto  P=141,45m

LEGENDA

zidni panel                                                  10cm

zid od bet.bloka                                         25cm

polo`aj AB stuba

1perionica
beton
A: 96,53 m2

2kontr.soba
keramika
A: 5,28 m2

7mag.opreme
beton
A: 17,92 m2

3hodnik
keramika
A: 3,11 m2

4toalet
keramika
A: 2,47 m2

5ma{.sala
beton
A: 11,13 m2

6.mag.dez.sred
beton
A: 5,01 m2
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�0,00
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IZGRADWA  OBJEKTA
   perionica, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

3
PRESECI  

1a
1

1 1

1

2

2

3

3

1a

1a

1

1

3

3

SLOJ 1-1

AB plo~a                 20cm
tampon                    10cm

SLOJ 1a-1a

AB plo~a                 12cm
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SLOJ 2-2

fertgredice              20cm
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SLOJ 3-3

krovni panel              5cm
ro`wa~a                   8cm
drevena re{etka
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PRESEK 2-2
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OSNOVA PRIZEMQA  I 
KROVNE RAVNI  

1

ukupno neto  P=282,71m

ukupno bruto  P=300,00m

IZGRADWA  OBJEKTA
   za sme{taj mehanizacije, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

 R  1 : 100

2

2

15 0

15 0

LEGENDA

betonski blok                            20cm

polo`aj AB stuba
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6
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0
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1

1

2

2
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IZGRADWA  OBJEKTA
   za sme{taj mehanizacije, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac
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2
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N

2
2

1 1

12
0

6
0

par. 160

12
0

6
0

par. 160

12
0

6
0

par. 160

12
0

6
0

par. 160

5
0

0

4
5

0
120

60

p
a

r
. 

16
0

120

60

p
a

r
. 

16
0

120

60

p
a

r
. 

16
0

120

60

p
a

r
. 

16
0

120

60

p
a

r
. 

16
0

120

60

p
a

r
. 

16
0

120

60
p

a
r

. 
16

0

120

60

p
a

r
. 

16
0

2
0

,0
0

0
,2

0
19

,6
0

0
,2

0

0,20 29,60 0,20

2,63 1,20 4,70 1,20 2,90 5,00 2,96 1,20 4,59 1,20 2,43

0,25 5,70 0,25 5,70 0,25 5,70 0,25 5,70 0,25 5,70 0,25

30,00

0
,2

5
4

,6
9

0
,2

5
4

,6
9

0
,2

5
4

,6
9

0
,2

5
4

,6
9

0
,2

5

1,
2

0
4

,1
8

1,
2

0
3

,8
2

1,
2

0
1,

6
6

1,
9

5
1,

2
0

3
,5

8
1,

2
0

4
,1

8
1,

2
0

0
,2

0
0

,0
5

4
,9

4
4

,6
9

0
,2

5
9

,6
2

0
,0

5
0

,2
0

-0,10

�0,00

-0,10

vrsta teh.dokumentacije

razmera

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

BIOGREEN Farma doo
ul.Mar{ala Tita br.29, Mi{ar

novembar, 2023.g

1

3

 R  1 : 100

IZGRADWA  OBJEKTA
   za sila`u, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

1

2 2 2 2 2

3 3 3

OSNOVA PRIZEMQA  

2

2

ukupno neto  P=564,82m

ukupno bruto  P=600,00m

LEGENDA

betonski blok                       20cm

polo`aj AB stuba

1komunikacija
beton
A: 167,53 m2

2veliki boks
beton
A: 56,73 m2

3mali boks
beton
A: 28,41 m2



1,
6
0

0
,6
0

0
,2
0

2
,4
4

0
,2
0

5
,0
5

2
,0
0
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SLOJ 1-1

AB plo~a                 15cm
tampon                      10cm

SLOJ 2-2

TR lim
ro`qa~a
drvena ro`wa~a

2

2

1

1

PRESEK 2-2

2

3

IZGRADWA  OBJEKTA
   za sila`u, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac



1 1

1 1

2
2

2
2

31,11

0,21 0,79 4,21 0,20 24,70 0,35
0,30
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6
,0
0

4
,9
5

0
,3
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0,30 4,95 25,25 0,30
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 R  1 : 150

IZGRADWA  OBJEKTA
  plato za stajwak, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

OSNOVA TEMQA

OSNOVA PRIZEMQA

LEGENDA

AB zid                                             25cm

OSNOVA TEMEQA I 
PRIZEMQA  

3,7%

0,85%

ukupna neto P= 333,32m
2

2
ukupna bruto P= 346,50m

1plato
beton
A: 333,32 m2



+3,00

3
,2

0

-0,10

0,00 -0,10-0,10

3
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1
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 R  1 : 150

IZGRADWA  OBJEKTA
  plato za stajwak, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

1

1

1

PRESEK 1-1

2
 PRESECI  

1

SLOJ 1-1

AB plo~a         20cm
hidroizolacija
mr{avi beton     6cm
tampon            10cm

PRESEK 2-2



1 1

6,00

6
,0

0

-0,10
+0,00

0
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1
OSNOVA I PRESEK  

1

OSNOVA

PRESEK

ukupno bruto  P=56,25m

ukupno neto  P=47,61m
2

2

SLOJ 1-1

AB plo~a     40cm
tampon        20cm

IZGRADWA  OBJEKTA
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Прилог 9. 

 

1.1.  НАСЛОВНА СТРАНА 
 

1 – ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 
 

Инвеститор:                                        BIOGREEN FARMA доо, ул.МаршалаТита бр.29, Мишар 

 

Објекат: Пословни објекти -фарма говеда, По, П, Дреновац 

 

Врста техничке документације:  ИДР  
 

Назив и ознака дела пројекта: 1- пројекат архитектуре 

 

За грађење/извођење радова: Изградња објеката за фарму говеда, на к.п.бр.4719 и 4720/1 

К.О.Дреновац 

 

 

 

Печат и потпис:   Пројектант: 

                                                            
                                                             Друштво за пројектовање и урбанизам, доо 

                                                             Шабац, ул.Масарикова 8/2 

 

Печат и потпис: Одговорни пројектант: 

                                                            Зорица Шимић, дипл.инг.арх.  

300 1489 03 

                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број дела пројекта: ИДР 1А/2024 
 

Место и датум: Шабац, јануар, 2024.године 



  

1.2.  САДРЖАЈ ПРОЈЕКТA AРХИТЕКТУРЕ 
 

1.1. Насловна страна  

1.2. Садржај пројекта архитектуре  

1.3. Решење о одређивању одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.4. Изјава одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.5. Текстуална документација 

1.6. Нумеричка документација 

1.7. Графичка документација 

 

-     ситуациони план                                          Р  1:500 

       ОБЈЕКАТ 1-портирница са ветеринарском службом 

-     Основа приземља                                         Р 1: 75 

 Основа крова                                                 Р 1:75 

 пресеци                                                          Р 1: 75 

 изгледи                                                          Р 1:100 

КОЛСКА ВАГА 

 основа,пресек                                                Р 1: 75 

      ОБЈЕКАТ 3 - силостренч 

-     Основа приземља                                         Р 1:200 

 пресеци                                                          Р 1:200 

 изгледи                                                           Р 1:200 

       ОБЈЕКАТ 4а – стаја за јунад 

-     Основе приземља и крова                            Р 1:150 

 пресеци                                                          Р 1:150 

 изгледи                                                           Р 1:150 

      ОБЈЕКАТ 4 – стаја за говеда 

-     Основе приземља                                         Р 1:150 

-     основа крова                                                 Р  1:150 

 пресеци                                                          Р 1:150 

 изгледи                                                           Р 1:150 

      ОБЈЕКАТ 4б – двореда стаја за говеда 

-     Основе приземља                                          Р 1:150 

-     основа крова                                                  Р  1:150 

 пресеци                                                          Р 1:150 

 изгледи                                                           Р 1:150 

      ОБЈЕКАТ 5 – осочна јама 

-     Основа и пресек                                            Р 1: 75 

      ОБЈЕКАТ 5а – септичкајама 

-     Основа и пресек                                            Р 1: 75 

       ОБЈЕКАТ 6-перионица 

-     Основа приземља                                         Р 1: 75 

 Основа крова                                                 Р 1:75 

 пресеци                                                          Р 1: 75 

 изгледи                                                          Р 1:100 

       ОБЈЕКАТ 7-механизација 

-     Основа приземља                                         Р 1: 75 

 Основа крова                                                 Р 1:75 



  

 пресеци                                                          Р 1: 75 

 изгледи                                                          Р 1:100 

       ОБЈЕКАТ 8-силажа 

-     Основа приземља                                         Р 1: 75 

 Основа крова                                                 Р 1:75 

 пресеци                                                          Р 1: 75 

 изгледи                                                          Р 1:100 

       ОБЈЕКАТ 9-плато за стајњак 

-     Основа приземља                                         Р 1: 75 

 Основа крова                                                 Р 1:75 

 пресеци                                                          Р 1: 75 

 изгледи                                                          Р 1:100 

       ОБЈЕКАТ 10 – плато за смештај контејнера за угинуле животиње 

-     Основа и пресек                                            Р 1: 75 

      ОБЈЕКАТ 11-сеник 

-     Основа приземља                                         Р 1:150 

 Основа крова                                                 Р 1:150 

 пресеци                                                          Р 1: 150 

 изгледи                                                          Р 1:150 

 

Напомена: ознаку објеката прати ситуациони план 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

1.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

 
На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09-исправка, 

64/10 одлука УС, 24/11 i 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  98/2013–одлука УС, 132/14 и 

145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21 и 62/23) и  одредби Правилника о садржини, начину и поступку 

израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката (“Службени 

гласник РС”, бр. 96 /2023.) као: 

 
 

О Д Г О В О Р Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 

 

 
за израду АРХИТЕКТОНСКОГ ПРОЈЕКТА који је део ИДР-а за изградњу објеката за фарму 

говеда на к.п.бр.4719и 4720/1 К.О. Дреновац одређује се: 

 

 

 

Зорица Шимић, дипл.инг.арх.            ..................................................................          300 1489 03 

 

 

 

 

 

 

Пројектант: Друштво за пројектовање и урбанизам 

                                                             АРХЕРА доо, Шабац 

                                                              ул.Масарикова 8/2 
 

Одговорно лице/заступник:  Зорица Шимић 

 

Печат: Потпис: 

                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број техничке документације: ИДР 1А/2024 

 

Место и датум: Шабац, јануар, 2024.године 

 

 



  

Прилог 4. 

 

1.4. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА  ПРОЈЕКТА  АРХИТЕКТУРЕ 
 

 

 

Одговорни пројектант пројекта архитектура  који је део Идејног решења за изградњу објеката за 

фарму говеда на к.п.бр.4719и 4720/1 К.О. Дреновац 

 

 
 

Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 
 

 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 

 

 
 да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 

стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке; 

 да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке за 

испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са мерама и 

препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 
 

 

 

Одговорни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 

Број лиценце: 300 1489 03  

Печат: Потпис:                

 

 

 

 

                                                              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број техничке документације: ИДР 1А/2024 

Место и датум: Шабац, јануар, 2024.године 
 

 



  

1.5.  ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



  

                  ТЕХНИЧКИ ОПИС УЗ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 
За изградњу објеката за фарму говеда на к.п.бр.4719и 4720/1 К.О. Дреновац 

 
ЛОКАЦИЈА: 

Планирани пословни комплекс – фарма говеда за 1000 грла је на к.п.бр.4719 и 4720/1 K.O. 

Дреновац.  Објекти су сталног карактера, положајем и габаритом дати на ситуационом плану. У 

оквиру комплекса планирана је градња објеката у две фазе, при чему је прва фаза са свим 

објектима који су неопходни за функционисање фарме, а у другој фази је проширење постојећих 

капацитета ( када за то буде било потребе ). Парцела је везана за јавну саобраћајницу, пут IIА реда 

бр.124, деоница Сремска Митровица ( Дреновац)-Шабац, к.п.бр.5941 К.О. Дреновац. 

               Инвеститор предметне изградње фарме је BIOGREEN FARMA доо, Мишар је и власник 

парцела. Предметметне парцеле према РГЗ-у припадају категорији остало земљиште и њива 

3.класе. Парцеле су неправилног облика, али ће након препарцелације имати правилнији облик. 

Парцеле се са две стране граниче са сеоским и државним путем ( источно и западно ), са једне 

стране са каналом ( северно ) и са једне са приватним парцелама ( јужно ). На преметним 

парцелама нема изграђених објеката. 

              Просторна диспозиција објеката,условљена је низом затечених услова,као и задатих и 

прикупљених услова од надлежних организација и планским документом на предметној локацији 

и специфичности намене, у свему према графичким прилозима. 

Комплекс има један главни улаз/излаз на који свакодневно улази шлепер са приколицом и 

мањи камиони који довозе јунад, говеда, храну, сено или опслужују комплекс пратећим 

потрепштинама. Свако возило, теретно, путничко или пешак морају прећи дезобаријеру која 

спречава уношење било какве заразе у комплекс путем пнеуматика или ђонова.  

Иза дезобаријере је колска вага за мерење шлепера и камиона са говедима или храном која 

се мере на уласку и при изласку. Одатле је плато са кога се врши истовар у силостренчеве, 

силажу,а сено се са платоа виљушкарима пребацује у сеник. На платоу се шлепер окреће и излази 

истим путем којим је и ушао. 

Комплекс има и технички излаз за одвоз стајњака, при чему пролази дезобаријеру пре 

изласка на државни пут. 

Комплекс има „чист“ и „прљав“ пут који се не сме преклапати ни у једном делу. За 

интерна возила која опслужују комплекс планирана је перионица за свакодневно прање и 

дезинфекцију возила,пролазак кроз дезобаријеру и гаражирање у објекту „механизације“. 

  
OБJEKTИ: 

Предметна фарма говеда, представља технолошко организациону целину. Комплекс фарме 

подразумева следеће објекте и садржаје: 

- производња, односно узгој говеда се обавља у 4 објекта( прва фаза ) и 1објекат( друга 

фаза), грађених од чврстих материјала, са косим подом за „спонтано“ изђубравање 

према равном делу са кога се односи стајњак, са доводом воде за напајање говеда иза 

одржавање хигијене-прањем подова,канализацијом-подом у нагибу према септичким 

јамама уз сваку стају и осветљењем. 

- отпад, односно стајњак и осока се регулише свакодневним изгуривањем скрепером 

према боксу, одатле на плато за стајњак, па камионима вози у биоенергану која је на 

другој локацији у близини. Прикупљена осока ( које ће бити мало због свакодневног 

изношења стајњака) ће се цистернама одвозити на унапред предвиђена места 

- пратећи објекти у служби узгајалишта говеда и то су: портирница са ветеринарском 

службом, дезобаријере ( дубине 0,10м за пешаке и 0,25м за возила која мора бити 

изграђена на начин да омогућава њихово прање и чишћење,као и испуштање раствора 

кроз дренажни отвор), колска вага,3 силостренча ( прва фаза ) и 1 силостренч ( 

доградња-друга фаза ), перионица,објекти за смештај механизације, силаже и сена. 

 



  

 
               НАМЕНА ОБЈЕКАТА, КОНСТРУКЦИЈА И ОПРЕМАЊЕ - ПРВА ФАЗА: 
             ПОРТИРНИЦА СА ВЕТЕРИНАРСКОМ СЛУЖБОМ-пословни објекат (обј.бр.1): 

             Објекат је смештен на улазу у комплекс са десне стране улазне траке,приземног карактера 

димензија 10,64х12,52м. Основна намена објекта је контрола уласка возила и људи и ветеринарска 

служба. Поред ове две просторије,планиране просторије су још администрација,санитарни 

простор са гардеробером за запослене у комплексу, приручна кухиња за обедовање 

запослених,приручна опрема за ветеринарску службу и дезинфикациона средства. Објекат има 

улаз са интерне саобраћајнице и тротоара.  

            Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча са термо и 

хидроизолацијом, у систему АБ стубова, испуном од термоблока и накнадном термоизолацијом, 

таваница од ферт гредица са испуном, на којој је термоизолација. Кров је једноводан од кровног 

панела на  конструкције од дрвене грађе са падом од 40. Чиста висина просторија је 2,80м. 

            Сви зидови са унутрашње стране су измалтерисани, окречени завршном бојом, а у 

санитарном, гардеробном простору и кухињи,обложени керамиком. Спољашњи зидови су 

завршно бојени фасадном бојом. 

            Подови су керамички у оквиру целог објекта.  

            Сви плафони су измалтерисани, изглетовани и бојени завршном бојом. 

            Природно осветљење је преко петокоморних ПВЦ прозора. Улазна врата су од 

петокоморних профила и ПВЦ-а са вакуум стаклом. Сва унутрашња врата су од тврдог ПВЦ-а 

пуна или са осветљењем.  
            Solibanci su opшiveni pластифицираnim limom 0,55mm po svim tehniчkim 
propisima. . Opшavi na zabatima su od plastificiranog lima 0,55mm. 

              Вода са крова се слива у хоризонтални олук, а из њега вертикалом на околни тротоар и 

зелену површину. 

            У објекту се планирају инсталације воде,канализације и електро. 

            Грејање у објекту је планирано инвертним климама. 

Укупнa нето површина портирнице са ветеринарском службом je 111,23m2 

Укупнa бруто површина објекта je 133,27m2.  

            СИЛОСТРЕНЧ-економски објекат ( обј.бр.3 ): 

            Објекат је смештен уз плато, на грађевинској линији,приземног карактера,димензија 

42,00х50м. Основна намена је смештај довежене готове силаже која се користи за исхрану јунади 

и говеда. Силостренч се састоји из боксова,осних димензија 14,0х50,0м који има улаз са „чистог 

пута“. 

Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча д=40цм и тампону шљунка 

д=20цм, зидови су АБ са завршном обрадом-натур бетон. Нема таваницу ни кров, а силажа се 

покрива и штити фолијама у благом паду ка платоу од атмосферских утицаја. Како је у другој 

фази планирана доградња још једног бокса, темељи,подна плоча и зидови морају бити срачунати 

за доградњу бокса. Висина ободних и зидова боксова је 3,5м. 

Објекат нема инсталација воде,канализације струје ни грејања. 

Нето површина бокса je 677,87m2,а укупна нето површина износи 2.033,61м2.  

Укупнa бруто површина објекта je 2.100,00m2.  

СТАЈА ЗА ГОВЕДА -економски објекат( обј.4 ) 

Објекат је смештен у средишњем делу комплекса, приземног карактера, димензија 

12,0х50,0м.Таквих објеката у оквиру прве фазе има два. Основна намена  је гајење, исхрана и 

смештај јунади и говеда од 375, 450 и више килограма. Планирано је смешташтај максимално 200 

јединки. У објекат се улази са интерне саобраћајнице –„чистог пута“, а има излаз на „прљави пут“. 
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            Фундирање  објекта  је  на  тракастим  темељима,  АБ подна  плоча д=15цм на тампону 

шљунка д=10цм,  у систему АБ стубова, испуном од бетонског блока, без таванице. Кров је 

двоводан од лима са филцом ( који спречава „знојење“ лима, на  конструкције од дрвене решетке, 

осног распона носача 8,41м и 3,40м, секундарном конструкцијом од дрвених рожњача и кровом са 

падом од 15 и 200. Висина зида на најнижем делу објекта је 3,20м. 

            Сви зидови са унутрашње стране су измалтерисани, спољашњи бојени завршном бојом. 

            Подови су у једном делу коси са благим падом од 3,33% према појилишту и равном делу 

због природног клизања стајњака, али су противклизни у целом објекту како се животиње не би 

клизале и повредиле.  

            Природно осветљење је са источне стране целом дужином и преко прозора од кутијастих 

профила са отварањем у горњој зони ( фиксни део:отварању је 40:60 ) на западној страни објекта. 

Улаз у стају је регулисан померљивим оградама које се налазе и између боксова. Сем регулисања 

улаза и излаза говеда, померљиве ограде служе за ветеринарске интервенције и изношење 

стајњака. 
            Solibanci su opшiveni pocinчanim limom 0,55mm po svim tehniчkim propisima.  
              На бочним деловима објекта зидови имају отвор који је затворен прозрачном дрвеном облогом због 

боље циркулације ваздуха унутар стаје. Вентилирање објекта природним струјањем ваздуха је побољшано 

и смицањем кровних равни у горњој зони. 

            Приступна саобраћајница са источне стране објекта служи за храњење јединки, наткрива исту 2,0м ( 

спречавање закишњавања хране чиме не спречава осунчавање животиња ),на висини је 4,10м од приступне 

површине  због проласка механизације и евентуалног проласка противпожарног возила  

              Вода са крова се слива у хоризонталне олуке, а из њега вертикалама на околни 

тротоар,саобраћајницу и зелену површину. 

            У објекту се планирају инсталације воде ( напајање говеда и прање стаје), канализације ( 

подна површина у паду према септичкој јами ) и електро. 

            Вентилација у објекту је планирано вентилаторима окаченим на кровну решетку. 

Укупнa нето површина стаје je 577,10m2 

Укупнa бруто површина објекта je 600,00m2.  

 СТАЈА ЗА ТЕЛАД-економски објекат ( обј.4а ) 

Објекат је смештен у средишњем делу комплекса, приземног карактера, димензија 

11,0х40,0м.Таквих објеката у оквиру прве фазе има један. Основна намена  је гајење, исхрана и 

смештај телади и јунади од 100-250кг. Планирано је смешташтај максимално 200 јединки. У 

објекат се улази са интерне саобраћајнице –„чистог пута“, а има излаз на „прљави пут“. 

            Фундирање  објекта  је  на  тракастим  темељима,  АБ подна  плоча д=15цм на тампону 

шљунка д=10цм ,  у систему АБ стубова,испуном од бетонског блока, без таванице. Кров је 

двоводан од лима са филцом ( који спречава „знојење“ лима, на  конструкције од дрвене решетке, 

осног распона носача 7,41м и 3,40м, секундарном конструкцијом од дрвених рожњача и кровом са 

падом од 15 и 200. Висина зида на најнижем делу објекта је 3,20м. 

            Сви зидови са унутрашње стране су измалтерисани, спољашњи бојени завршном бојом. 

            Подови су у једном делу коси са благим падом од 3,33% према појилишту и равном делу 

због природног клизања стајњака, али су противклизни у целом објекту како се животиње не би 

клизале и повредиле.  

            Природно осветљење је са источне стране целом дужином и преко прозора од кутијастих 

профила са отварањем у горњој зони ( фиксни део:отварању је 40:60 ) на западној страни објекта. 

Улаз у стају је регулисан померљивим оградама које се налазе и између боксова. Сем регулисања 

улаза и излаза говеда, померљиве ограде служе за ветеринарске интервенције и изношење 

стајњака. 
            Solibanci su opшiveni pocinчanim limom 0,55mm po svim tehniчkim propisima.  
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              На бочним деловима објекта зидови имају отвор који је затворен прозрачном дрвеном облогом због 

боље циркулације ваздуха унутар стаје. Вентилирање објекта природним струјањем ваздуха је побољшано 

и смицањем кровних равни у горњој зони. 

             Приступна саобраћајница са источне стране објекта служи за храњење јединки, наткрива исту 2,0м ( 

спречавање закишњавања хране чиме не спречава осунчавање животиња ),на висини је 4,10м од приступне 

површине  због проласка механизације и евентуалног проласка противпожарног возила. 

              Вода са крова се слива у хоризонталне олуке, а из њега вертикалама на околни 

тротоар,саобраћајницу и зелену површину. 

            У објекту се планирају инсталације воде ( напајање говеда и прање стаје), канализације ( 

подна површина у паду према септичкој јами ) и електро. 

            Вентилација у објекту је планирано вентилаторима окаченим на кровну решетку. 

Укупнa нето површина стаје je 421,43m2 

Укупнa бруто површина објекта je 440,00m2.  

ДВОРЕДА СТАЈА ЗА ГОВЕДА-економски објекат ( обј.4б ) 

Објекат је смештен у средишњем делу комплекса, приземног карактера, димензија 

27,50х50,0м.Таквих објеката у комплексу има један. Основна намена  је гајење, исхрана и смештај  

говеда од 375, 450 и више килограма. Планирано је смешташтај максимално 400 јединки. У 

објекат се улази са интерне саобраћајнице –„чистог пута“, а има излаз на „прљави пут“. 

            Фундирање  објекта  је  на  тракастим  темељима,  АБ подна  плоча д=15цм на тампону 

шљунка д=10цм ,  у систему АБ стубова, испуном од бетонског блока, без таванице. Кров је 

двоводан од лима са филцом ( који спречава „знојење“ лима, на  конструкције од дрвене решетке, 

осног распона носача 8,41м, 3,75м и 3,40м, секундарном конструкцијом од дрвених рожњача и 

кровом са падом од 15 и 200. Висина зида на најнижем делу објекта је 3,20м. 

            Сви зидови са унутрашње стране су измалтерисани, спољашњи бојени завршном бојом. 

            Подови су у једном делу коси са благим падом од 3,33% према појилишту и равном делу 

због природног клизања стајњака, али су противклизни у целом објекту како се животиње не би 

клизале и повредиле.  

            Природно осветљење је са источне и западне стране преко прозора од кутијастих профила 

са отварањем у горњој зони ( фиксни део:отварању је 40:60 ) и кровних прозора. Планирана су три 

улаза – један за храњење,а два за говеда. У стајама преграде између боксова су регулисана 

померљивим оградама. Сем регулисања улаза и излаза говеда, померљиве ограде служе за 

ветеринарске интервенције и изношење стајњака. Средишњи део стаје је манипулативни простор 

за храњење говеда. Такође су планирана  три излаза – један за механизацију, а два за чишћење. Сва 

врата су од кутијастих профила и лима. 
            Solibanci su opшiveni pocinчanim limom 0,55mm po svim tehniчkim propisima.  
              На бочним деловима објекта зидови имају отвор који је затворен прозрачном дрвеном облогом због 

боље циркулације ваздуха унутар стаје. Вентилирање објекта природним струјањем ваздуха је побољшано 

и планираним кровниим прозорима који се отварају на прекидач. 

              Вода са крова се слива у хоризонталне олуке, а из њега вертикалама на околне 

саобраћајнице и зелену површину. 

            У објекту се планирају инсталације воде ( напајање говеда и прање стаје), канализације ( 

подна површина у паду према септичкој јами ) и електро. 

            Вентилација у објекту је планирано вентилаторима окаченим на кровну решетку. 

Укупнa нето површина стаје je 1.310,14m2 

Укупнa бруто површина објекта je 1.375,00m2. 

ОСОЧНА ЈАМА- ( обј.бр.5 ): 
Објекат је смештен у североисточном делу комплекса уз плато за стајњак, подземног 

карактера, димензија 7,50х7,50м. Таквих објеката у комплексу има један. Основна намена  је 

прикупљање течног дела стајњака који се одлаже на платоу за стајњак до одвожења у 

биоенергану. Планирано је количину од 142м3 осоке за случај ванредне ситуације и свакодневног 
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не одвожења стајњака. Налази се у зони „прљавог пута“. 

            Фундирање  објекта  је  на  АБ подна  плоча д=40цм на тампону шљунка д 20цм,  у систему 

 АБ водонепропусних зидова д=30цм, без таванице и крова. Висина ободних зидова је 3,0м. 

            Објекат је у земљи, повезан каналом са платоом за одлагање стајњака. Покривен је лако 

померљивим лименим поклопцима који се склањају за евентуално пражњење. 

            У објекту се не планирају инсталације. 

            Укупнa нето површина осочне јаме je 47,61m2 

Укупнa бруто површина објекта je 56,25m2. 

СЕПТИЧКА ЈАМА- ( обј.бр.5а ): 
Објекти су смештени уз сваку стају, подземног карактера, димензија 3,0х3,0м. Таквих 

објеката у комплексу има 4 ( у првој фази, колико има и стаја ). Основна намена  је прикупљање 

течног дела стајњака који се одлаже на платоу у боксу уз сваку стају до одвожења наплато за 

стајњак. Планирано је количину од 12,5м3 осоке за случај ванредне ситуације и свакодневног не 

одношења стајњака. Налази се у зони „прљавог пута“. 

            Фундирање  објекта  је  на  АБ подна  плоча ,  у систему АБ водонепропусних зидова, без 

таванице и крова. д=30цм на тампону шљунка д=10цм. Висина ободних зидова је 2,0м. 

            Објекат је у земљи, повезан каналом са платоом за одлагање стајњака. Покривен је лако 

померљивим лименим поклопцима који се склањају за евентуално пражњење. 

У објекту се не планирају инсталације. 

            Укупнa нето површина септике јаме je 6,25m2 

Укупнa бруто површина објекта je 9,00m2                                                                                           

            ПЕРИОНИЦА-пословни објекат (обј.бр.6): 

            Објекат је смештен на североисточном делу комплекса на излазном путу са 

парцела,приземног карактера димензија 8,30х18,50м. Основна намена објекта је одржавање и 

дезинфекција возила и опреме који опслужују комплекс фарме. Дуж целог објекта је простор за 

прање. Поред ове, планиране просторије су још контролна соба,санитарни простор магацин 

дезинфикационих средстава, машинска сала и приручна опрема. Објекат има улаз са интерне 

саобраћајнице са „прљавог пута“.  

            Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча д=20цм са хидроизолацијом 

на тампону шљунка д=10цм, у систему АБ стубова, испуном од бетонског блока д=25цм без 

термоизолације или зидни панел као облога д=10цм ( у делу перионице ), таваница од ферт 

гредица са испуном је само на делу поред перионице. Кров је двоводан од кровног панела д=5цм 

на  конструкције од дрвене решетке, секундарном конструкцијом од дрвених рожњача, са падом 

од 150. Чиста висина у просторијама ван перионице је 2,80м,а у перионици је 5,05м. 

            Сви зидани зидови са унутрашње стране су измалтерисани, окречени завршном бојом, а у 

санитарном, обложени керамиком. Спољашњи зидани зидови су завршно бојени фасадном 

бојом,зидни панел је у изворном облику. 

            Подови су керамички у делу  контролора и санитарног дела, а у осталом делу објекта је 

бетон.  

            Сви плафони у делу где их има су измалтерисани, изглетовани и бојени завршном бојом. 

            Природно осветљење је преко петокоморних Ал прозора. Улазна врата у перионицу су Ал 

роло и има их на улазу и излазу. Врата су од тврдог ПВЦ-а пуна или са стаклом.  
            Solibanci su opшiveni pластифицираnim limom 0,55mm po svim tehniчkim 
propisima. . Opшavi na zabatima su od plastificiranog lima 0,55mm. 

              Вода са крова се слива у хоризонтални олук, а из њега вертикалом на околни 

тротоар,саобраћајницу и зелену површину. 

            У објекту се планирају инсталације воде,канализације и електро. 

            Грејање у објекту је планирано електричним радијатором. 

Укупнa нето површина перионице je 141,45m2 
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Укупнa бруто површина објекта je 154,38m2.  

            ОБЈЕКАТ ЗА СМЕШТАЈ МЕХАНИЗАЦИЈЕ – економски објекат (обј.бр.7): 

            Објекат је смештен средишњем делу комплекса уз плато,приземног карактера димензија 

10,0х30,0м. Основна намена објекта је смештај возила,прикључних машина и опреме неопходне за 

комплекс фарме. Објекат има улаз са интерне саобраћајнице са „чистог пута“.  

            Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча д=20цм са хидроизолацијом 

на тампону шљунка д=10цм, у систему АБ стубова, испуном од бетонског блока д=25цм без 

термоизолације или зидни панел као облога д=10цм ( у делу перионице ), без таванице. Кров је 

двоводан од кровног панела д=5цм на  конструкције од дрвене решетке, секундарном 

конструкцијом од дрвених рожњача, са падом од 150. Висина просторије до решетке је 5,05м. 

            Сви зидани зидови са унутрашње стране су измалтерисани, Спољашњи зидани зидови су 

завршно бојени фасадном бојом,сем зида уз објекат за силажу. 

            Под је бетон.  

            Природно осветљење је преко прозора од кутијастих профила застакљених обичним 

стаклом. Улазна врата Ал роло.   
            Solibanci su opшiveni pластифицираnim limom 0,55mm po svim tehniчkim 
propisima. . Opшavi na zabatima su od plastificiranog lima 0,55mm. 

              Вода са крова се слива у хоризонтални олук, а из њега вертикалом на околни тротоар, 

саобраћајницу и зелену површину. 

            У објекту се планирају само електроинсталације. 

            Грејања у објекту нема . 

            Укупнa нето површина објекта за смештај механизације je 282,71m2 

Укупнa бруто површина објекта je 300,00m2                                                                                                    

            ОБЈЕКАТ ЗА СМЕШТАЈ СИЛАЖЕ – економски објекат (обј.бр.8): 

            Објекат је смештен средишњем делу комплекса уз плато,приземног карактера димензија 

20,0х30,0м. Основна намена објекта је смештај зрнасте хране и концентрата. Објекат је подељен 

на 5 великих и 4 мала бокса. У оквиру боксова могу се убацивати померљиве преграде уколико за 

то буде било потребе. Објекат има улаз са интерне саобраћајнице са „чистог пута“.  

            Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча д=20цм са хидроизолацијом 

на тампону шљунка д=10цм, у систему АБ стубова, испуном од бетонског блока д=25цм без 

термоизолације или зидни панел као облога д=10цм ( у делу перионице ), без таванице. Кров је 

двоводан од кровног панела д=5цм на  конструкције од дрвене решетке, секундарном 

конструкцијом од дрвених рожњача, са падом од 150. Висина просторије до решетке је 5,05м. 

            Сви зидани зидови са унутрашње стране су измалтерисани, Спољашњи зидани зидови су 

завршно бојени фасадном бојом,сем зида уз објекат за силажу. 

            Под је бетон.  

            Природно осветљење је преко прозора од кутијастих профила застакљених обичним 

стаклом. Улазна врата Ал роло.   
            Solibanci su opшiveni pластифицираnim limom 0,55mm po svim tehniчkim 
propisima. . Opшavi na zabatima su od plastificiranog lima 0,55mm. 

              Вода са крова се слива у хоризонтални олук, а из њега вертикалом на околни тротоар, 

саобраћајницу и зелену површину. 

            У објекту се планирају само електроинсталације. 

            Грејања у објекту нема . 

            Укупнa нето површина објекта за смештај силаже je 564,82m2 

Укупнa бруто површина објекта je 600,00m2                                                                                                    
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            ПЛАТО ЗА СТАЈЊАК-економски објекат ( обј.бр.9 ): 

            Објекат је смештен уз плато „прљавог пута“, на североистоку парцеле,приземног 

карактера,димензија 11,30х30,80м. Лоциран је на миним.удаљености од стаја,односно на 50,0м од 

најближе. Основна намена је одлагање дневног стајњака који се прикупља из стаја јунади и говеда, 

до одвоза са парцеле до биоенергане које ће се свакодневно обављати.  

           Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча д=20цм и тампону шљунка 

д=10цм, зидови су АБ са завршном обрадом-натур бетон. Нема таваницу ни кров, под је у благом 

паду ка упуштеном делу платоа за прикупљање осоке из стајњака и њено отицање у осочну јаму.  

Висина ободних и зидова је 3,0м. 

Објекат нема инсталација воде,канализације струје ни грејања. 

Нето површина платоа je 333,32m2.  

Укупнa бруто површина објекта je 346,50m2.  

            ПЛАТО ЗА КОНТЕЈНЕР ЗА УГИНУЛЕ  ЖИВОТИЊЕ- ( обј.бр.10 ): 

            Објекат је смештен уз плато „прљавог пута“, на североистоку парцеле,приземног 

карактера,димензија 6,0х6,0м. На плато се смешта контејнер који је део опреме за фарму. Основна 

намена је смештај контејнера.  

           Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча д=20цм и тампону шљунка 

д=10цм. Нема таваницу ни кров. 

            Објекат нема инсталација воде,канализације струје ни грејања. 

Укупнa нето/бруто површина објекта je 36,0m2.  

            ОБЈЕКАТ ЗА СМЕШТАЈ СЕНА-СЕНИК – економски објекат (обј.бр.11): 

            Објекат је смештен на грађевинској линији,приземног карактера димензија 20,0х60,0м. 

Основна намена објекта је смештај сена у балама дим.2,0х1,7х1,0м, неопходног за комплекс 

фарме. Објекат има улаз са интерне саобраћајнице са „чистог пута“ и отворен је са свих страна.  

            Фундирање објекта је на темељима самцима и темељним гредама, АБ подна плоча д=20цм 

са хидроизолацијом на тампону шљунка д=10цм, у систему АБ стубова, испуном од бетонског 

блока д=25цм који дели објекат на два дела, са проласком зида изнад кровне равни ( мера 

противпожарне заштите ), без таванице. Кров је двоводан од ТР лима на  конструкције од дрвене 

решетке, секундарном конструкцијом од дрвених рожњача, са падом од 150. Висина надстрешнице 

до решетке је 6,55м. 

            Зид је са унутрашње стране измалтерисан. 

            Под је бетон.  

            Вода са крова се слива у хоризонтални олук, а из њега вертикалом на околни тротоар, 

саобраћајницу и зелену површину. 

            У објекту се не планирају инсталације. 

            Укупнa нето површина објекта за смештај механизације je 1.170,27m2 

Укупнa бруто површина објекта je 1.200,00m2                                                                                                    

 
            КОЛСКА ВАГА: 

            Колска вага,неопходна за мерење и контролу унетих количина је смештен одмах иза 

портирнице из које се контролише њен рад, димензија 20,0х60,0м. Основна намена објекта је 

мерење шлепера,камиона  других доставних возила, дим.3,0х18,0м. Вага је у нивоу саобраћајнице.  

            Фундирање објекта је на темељној АБ плоча д=20цм са хидроизолацијом на тампону 

шљунка д=10цм, на дубини 0,50м. 

            Вага има своје инсталације према произвоачкој декларацији,аповезана је са портирницом. 

            Укупнa нето/ бруто површина je 54,00m2                                                                                                    

 
               НАМЕНА ОБЈЕКАТА, КОНСТРУКЦИЈА И ОПРЕМАЊЕ - ДРУГА ФАЗА: 
            СИЛОСТРЕНЧ-економски објекат ( обј.бр.3а ): 

            Објекат је смештен уз плато, на грађевинској линији,приземног карактера, димензија 
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14,0х50,0м ( доградња- у низу због рационалније градње ). Основна намена је смештај довежене 

готове силаже која се користи за исхрану јунади и говеда који има улаз са „чистог пута“. 

Фундирање објекта је на тракастим темељима, АБ подна плоча д=40цм и тампону шљунка 

д=20цм, зидови су АБ са завршном обрадом-натур бетон. Нема таваницу ни кров, а силажа се 

покрива и штити фолијама у благом паду ка платоу од атмосферских утицаја. Како је у другој 

фази планирана доградња још једног бокса, темељи,подна плоча и зидови морају бити срачунати 

за доградњу бокса. Висина ободних и зидова боксова је 3,50м. 

Објекат нема инсталација воде,канализације струје ни грејања. 

Нето површина бокса je 677,87m2-друга фаза,односно 2.711,48м2 – након друге фазе.  

Укупнa бруто површина објекта je 700,00m2-дограђеног дела,односно 2.800,00м2 након 

доградње и завршене друге фазе.  

СТАЈА ЗА ТЕЛАД-економски објекат ( обј.4а ) 

Објекат је смештен у средишњем делу комплекса, приземног карактера, димензија 

11,0х40,0м.Таквих објеката у оквиру друге фазе има један, односно два након друге фазе. Основна 

намена  је гајење, исхрана и смештај телади и јунади од 100-250кг. Планирано је смешташтај 

максимално 200 јединки. У објекат се улази са интерне саобраћајнице –„чистог пута“, а има излаз 

на „прљави пут“. 

            Фундирање  објекта  је  на  тракастим  темељима,  АБ подна  плоча д=15цм на тампону 

шљунка д=10цм ,  у систему АБ стубова,испуном од бетонског блока, без таванице. Кров је 

двоводан од лима са филцом ( који спречава „знојење“ лима, на  конструкције од дрвене решетке, 

осног распона носача 7,41м и 3,40м, секундарном конструкцијом од дрвених рожњача и кровом са 

падом од 15 и 200. Висина зида на најнижем делу објекта је 3,20м. 

            Сви зидови са унутрашње стране су измалтерисани, спољашњи бојени завршном бојом. 

            Подови су у једном делу коси са благим падом од 3,33% према појилишту и равном делу 

због природног клизања стајњака, али су противклизни у целом објекту како се животиње не би 

клизале и повредиле.  

            Природно осветљење је са источне стране целом дужином и преко прозора од кутијастих 

профила са отварањем у горњој зони ( фиксни део:отварању је 40:60 ) на западној страни објекта. 

Улаз у стају је регулисан померљивим оградама које се налазе и између боксова. Сем регулисања 

улаза и излаза говеда, померљиве ограде служе за ветеринарске интервенције и изношење 

стајњака. 
            Solibanci su opшiveni pocinчanim limom 0,55mm po svim tehniчkim propisima.  
              На бочним деловима објекта зидови имају отвор који је затворен прозрачном дрвеном 

облогом због боље циркулације ваздуха унутар стаје. Вентилирање објекта природним струјањем 

ваздуха је побољшано и смицањем кровних равни у горњој зони. 

             Приступна саобраћајница са источне стране објекта служи за храњење јединки, наткрива 

исту 2,0м ( спречавање закишњавања хране чиме не спречава осунчавање животиња ),на висини је 

4,10м од приступне површине  због проласка механизације и евентуалног проласка 

противпожарног возила. 

              Вода са крова се слива у хоризонталне олуке, а из њега вертикалама на околни 

тротоар,саобраћајницу и зелену површину. 

            У објекту се планирају инсталације воде ( напајање говеда и прање стаје), канализације ( 

подна површина у паду према септичкој јами ) и електро. 

            Вентилација у објекту је планирано вентилаторима окаченим на кровну решетку. 

Укупнa нето површина стаје je 421,43m2 

Укупнa бруто површина објекта je 440,00m2.  

 

-8- 



  

СЕПТИЧКА ЈАМА- ( обј.бр.5а ): 
Објекат је смештен уз стају 4а, подземног карактера, димензија 3,0х3,0м. Основна намена  

је прикупљање течног дела стајњака који се одлаже на платоу у боксу уз сваку стају до одвожења 

наплато за стајњак. Планирано је количину од 12,5м3 осоке за случај ванредне ситуације и 

свакодневног не одношења стајњака. Налази се у зони „прљавог пута“. 

            Фундирање  објекта  је  на  АБ подна  плоча ,  у систему АБ водонепропусних зидова, без 

таванице и крова. д=30цм на тампону шљунка д=10цм. Висина ободних зидова је 2,0м. 

            Објекат је у земљи, повезан каналом са платоом за одлагање стајњака. Покривен је лако 

померљивим лименим поклопцима који се склањају за евентуално пражњење. 

У објекту се не планирају инсталације. 

            Укупнa нето површина септике јаме je 6,25m2 

Укупнa бруто површина објекта je 9,00m2 

 

Идејно решење и учешће у урбанистичким параметрима није дато за дезобаријеру јер је 

упуштена у коловоз или тротоар и није узет у обзир као „објекат“. Објекат није ни плато за 

контејне угинулих животиња, али учествује у урбанистичким параметрима. 

          Сви обjeкти су прojeктoвaни oд квaлитeтнoг грaђeвинскoг мaтeриjaлa кojи сe мoжe нaћи нa 

дoмaћeм тржишту и прeмa вaжeћим тeхничким прoписимa и нoрмaтивимa зa oву врсту oбjeкатa. 

На парцели се планира постављање ограде око целог комплекса,како би простор био  

обезбеђен од упада дивљих животиња и непожељних посетилаца. Положај ограде условљен је 

конфигурацијом терена, постојећим границама парцела и диспозицијом планираних објеката. 

Ограда може бити панелна или жичана са стубовима (бетонски, поцинчани, пластифицирани и сл.) 

на бетонском зиду висине 40цм. Висина ограде са постаментом је маскимално 2,2 м. На 

улазу/излазу у/из комплекса планира се капија.                                                                                               
 

          ИНСTAЛAЦИJE: 

          ВОДОВОД: 

          Водоснабдевање фарме планира се преко бунара. Вода се користи у портирници, стајама и 

перионици. 

          Планира се изградња хидрантске мреже. Воду за хидранстку мрежу обезбедити из поменутог 

бунара.  

          Бунар је планирати у складу са Законом о водама („Сл.гласник РС“ бр. 30/10 и 93/12). 

          На бунару поставити уређај којим ће се обезбедити стално и систематско регистровање 

количина воде. 

            КАНАЛИЗАЦИЈА: 

            За одвод фекалних отпадних вода  из управог објекта планира се изградња водонепропусне 

септичке јаме у непросредој близини објекта. 

            За одвод осочних вода планира се изградња септичких јама уз стаје и осочне јаме која ће се 

изградити и празнити у складу са законском регулативом. 

            За одвод отпадних водаиз перионице,планира се изградња сепаратора уља и масти који ће 

се изградити и празнити у складу са законском регулативом. 

            Планирано је да се атмосферске воде путем подужних и попречних пресека слободних 

површина усмеравају ка отвореним каналима, а делом слободно изливају по зеленим повшинама. 

            ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИЈЕ: 

            Инвеститор планира изградњу типске бетонске стубне трафостанице у непосредној близини 

уласка у фарму, а све према условима ЕД Шабац. Захтевана снага за функсионисање фарме је 43,47 

kW . 
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           ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА ЗА ИЗГРАДЊУ ПОСЛОВНОГ КОМПЛЕКСА - 

ФАРМЕ ГОВЕДА НА КАТ. ПАРЦЕЛАМА 4719 и 4720/1 К.О. Дреновац: 

-     Захтев инвеститора: BIOGREEN FARMA доо, Мишар, ул.Маршала Тита бр.29                                   

-   Просторни план града Шапца ("Службени лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и 

Коцељева" број  7/12, 23/18) 

- Pravilnik o veterinarsko-sanitarnim uslovima objekata za uzgoj i drжaњe 
kopitara,papkara, жivine i kuniћa ("Sl.glasnik RS", br81/2006 ) - čl.8 
-     Pravilnik o opшtim i posebnim uslovima higijene hrane za жivotiњe ( "Sl.glasnik RS, 
br.78/2010 ) 
-     Pravilnik o uslovima za dobrobit жivotiњa u pogledu prostora za жivotiњe, prostorija 
i opreme u objektima u kojima se drжe, uzgajaju i stavљaju u promet жivotiњe u proizvodne 
svrhe naчinu drжaњa uzgajaњa i prometa pojedinih vrsta i kategorija жivotiњa, kao i 
sadrжini i naчinu voђeњa evidencije o жivotiњama ( "Sl.glasnik RS, br 6/2010, 57/2014 i 
152/2020  ) 
-    Pravilnik o naчinu razvrstavaњa i postupaњa sa sporednim proizvodima жivotiњskog 
porekla, veterinarsko-sanitarnim uslovima za izgradњu objekata za sakupљaњe, preradu i 
uniшtavaњe sporednih proizvoda жivotiњskog porekla, naчinu sprovoђeњa sluжbene 
kontrole i samokontrole, kao i uslovima za stoчna grobљa i jame grobnica ( "Sl.glasnik RS, 
br.31/2011, 97/2013 i 15/2015 ) 
 
 
 
 

                                                                                                     Саставила:      

                                                                                                   
                                                                                      Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
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1.6.  НУМЕРЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

                                               НУМЕРИЧКИ ПОДАЦИ УЗ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 
             За изградњу објеката за фарму говеда на к.п.бр.4719и 4720/1 К.О. Дреновац 

 
                                                              

Нумерички подаци су дати на основу планираног стања. 

ПРВА ФАЗА: 

ОБЈЕКАТ ПОРТИРНИЦЕ СА ВЕТЕРИНАРСКОМ СЛУЖБОМ (обј.бр.1), П 

У објекат се улази са интерне саобраћајнице и тротоара. 

-ходник.............................................................................  16,57м2 

-портиница.........................................................................13,65м2 

-ветеринар..........................................................................13,65м2 

-опрема.............................................................................  11,73м2 

-дезинфикациона средства...............................................11,71м2 

-администрација...............................................................17,32м2 

-заједничке прострије ....................................................  12,87м2 

-предпростор.....................................................................  2,08м2 

-гардероба-женска.............................................................  4,62м2 

-гардероба-мушка..............................................................  7,08м2 

Укупнa нето површина je 111,23m2 

Укупнa бруто површина je 133,27m2.  

 

СИЛОСТРЕНЧ (обј,бр.3-прва фаза и 3а-друга фаза), П 

Ћелије-боксови (3) силостренча су отворене ка платоу,одакле се врши истовар силажне 

хране. 

            -бокс.................................................................................. 677,87м2 

Укупнa нето површина je 2.033,61м2.  

Укупнa бруто површина je 2.100,00m2.  

    

ОБЈЕКАТ СТАЈЕ (обј.бр.4)-2објекта, П 

У објекат се улази са интерне саобраћајнице. 

-стаја................................................................................ 577,10м2 

Укупнa нето површина je 577,10m2 

Укупнa бруто површина je 600,00m2.  

 

ОБЈЕКАТ СТАЈЕ (обј.бр.4а)-1 објекат, П 

У објекат се улази са интерне саобраћајнице. 

-стаја................................................................................ 421,23м2 

Укупнa нето површина je 421,23m2 

Укупнa бруто површина je 440,00m2.  

 

ОБЈЕКАТ СТАЈЕ (обј.бр.4б), П 

У објекат се улази са интерне саобраћајнице. 

-стаја................................................................................ 1.310,14м2 

Укупнa нето површина стаје je 1.310,14m2 

Укупнa бруто површина објекта je 1.375,00m2 

 



  

                                                                                                 

ОСОЧНА ЈАМА (обј.бр.5), По 

Осочна јама је у зони „прљавог пута“ има приступ са платоа. 

-осочна јама........................................................................ 47,61м2 

Укупнa нето површина je 47,61m2 

Укупнa бруто површина je 56,25m2.  

 

СЕПТИЧКА ЈАМА (обј.бр.5а)-4 објекта у првој фази, По 

Септичка јама је у зони „прљавог пута“,налази се уз сваку стају, има приступ са интерне 

саобраћајнице. 

-осочна јама....................................................................... 6,25м2 

Укупнa нето површина je 6,25m2 

Укупнa бруто површина je 9,00m2.  

 

ПЕРИОНИЦА (обј.бр.6), П 

У објекат се улази са интерне саобраћајнице. 

-перионица.......................................................................  96,53м2 

-контролна соба...............................................................   5,28м2 

-ходник.............................................................................   3,11м2 

-тоалет...............................................................................  2,47м2 

-машинска сала................................................................11,13м2 

-магацин дезинфикациони средстава............................  5,01м2 

-магацин  опреме...... ....................................................    7,92м2 

Укупнa нето површина je 141,45m2 

Укупнa бруто површина je 154,38m2.  

 

ОБЈЕКАТ ЗА СМЕШТАЈ МЕХАНИЗАЦИЈЕ (обј.бр.7), П 

Објекат има приступ са интерне саобраћајнице. 

-механизација.................................................................282,27м2 

Укупнa нето површина je 282,27m2 

Укупнa бруто површина je 300,00m2.  

 

ОБЈЕКАТ ЗА СМЕШТАЈ СИЛАЖЕ (обј.бр.8), П 

У објекат се улази са платоа. 

-комуникација................................................................ 167,53м2 

-велики бокс (5комада)...................................................  56,73м2 

-мали бокс (4коада).......................................................... 28,41м2 

Укупнa нето површина je 564,82m2 

Укупнa бруто површина je 600,00m2.  

 

ПЛАТО ЗА СТАЈЊАК (обј.бр.9), П 

Плато је у зони „прљавог пута“ има приступ са платоа. 

-стајњак............................................................................ 47,61м2 

Укупнa нето површина je 333,32m2 

Укупнa бруто површина je 346,50m2.  

 

 ПЛАТО ЗА КОНТЕЈНЕР УГИНУЛИХ ЖИВОТИЊА (обј.бр.10), П 

Плато је у зони „прљавог пута“ има приступ са платоа. 

Укупнa нето површина je 36,00m2 

Укупнa бруто површина je 36,00m2.  
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ОБЈЕКАТ ЗА СМЕШТАЈ СЕНА (обј.бр.11), П 

У објекат се улази са све четири стране,са интерних саобраћајница. 

-сеник 1............................................................................ 585,10м2 

-сеник 2............................................................................ 585,10м2 

Укупнa нето површина je 1.170,27m2 

Укупнa бруто површина je 1.200,00m2.  

 

ОГРАДА : 
- дужина ограде са капијом............................................   875,40м     

 

ДРУГА ФАЗА: 

СИЛОСТРЕНЧ (обј,бр.3а), П 

Ћелија-бокс силостренча је отворен ка платоу,одакле се врши истовар силажне хране. 

            -бокс.................................................................................. 677,87м2 

Укупнa нето површина je 677,87м2-друга фаза,односно 2.711,48м2 – укупно, цео објекат.  

Укупнa бруто површина je 700,00m2-друга фаза,односно 2.800,00м2 након доградње и 

завршене друге фазе.  
 

ОБЈЕКАТ СТАЈЕ (обј.бр.4а), П 

У објекат се улази са интерне саобраћајнице. 

-стаја................................................................................ 421,23м2 

Укупнa нето површина je 421,23m2 

Укупнa бруто површина je 440,00m2.  
 

СЕПТИЧКА ЈАМА (обј.бр.5а), По 

Септичка јама је у зони „прљавог пута“,налази се уз стају, има приступ са интерне 

саобраћајнице. 

-осочна јама....................................................................... 6,25м2 

Укупнa нето површина je 6,25m2 

Укупнa бруто површина je 9,00m2.  
 

                                                                                                                   Саставила: 

                                                       

                                                                                                     
                                                                                            Зорица Шимић,дипл.унж.арх. 
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1.7.  ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6,00

5
0

,0
0

27,50

15,00

12,00

15,00

12,00

15,00

11,00

15,00

17,97

12,52

26,95

4
,0

0

11,00

5
0

,0
0

11
,2

5

10
,6

4

3
4

,9
4

50,00

35,00

20,00

3
0

,0
0

20,00

2
1,

4
5

14
,0

0

14
,0

0

14
,0

0

14
,0

0

6
0

,0
0

10,00

30,80

7,50

8
,3

018,60

2

4755

Kanal Para[nica-1

4756

4757/2

4721
47

20
/3

bara

4719

6081

4718

1
2
4
 
D
re
n
o
v
a
c

77.76

77.78

77.77

77.8

0

77.74

77.69

77.73

77.74

77.73

77.7

1

77.72

77.79

77.7

1

77.8

1

77.78

76.6

0

76.48

76.63

76.6

0

76.27

76.1

7

76.24

76.27

76.36

76.33

76.72

76.64

76.67

76.46

76.59

76.59

76.63

76.53

76.33

76.4876.52

76.53

76.52

76.6

1

76.46

76.4

1

76.45

76.7

0
76.72

76.6

0

77.0

3

77.24

77.32

77.28

77.0

5

77.1

8

77.3

1
77.46

77.63 77.6

1
77.33

77.32
77.1

0 76.97

76.87

76.54

76.57
76.53

76.43
76.42

76.45
76.52

76.42 76.37

76.5

1

76.6276.67
76.65

76.6

1

76.63

76.54

76.56

76.8

0

77.0

2

77.1

3

77.1

6

77.0

7

77.25
77.44

77.45

77.35

77.6577.96

77.69

78.0

2

77.36
77.98

77.3477.97

77.2

1

77.95

77.1

2

77.9

1

77.72
77.93

77.1

6
77.97

76.9377.92

76.99

77.9

1

77.0

4

77.92

76.9577.94

76.8

0
77.96

76.8477.96

76.9977.94

77.24
77.96

76.29

76.3276.55

76.64

76.72
76.79

76.75

76.72

76.69

76.8

0

76.8

1

77.0

8

76.56

76.49

76.56

76.64

76.27

75.99

76.0

6

76.28

76.47

76.55

76.56

76.2

1

76.1

3

76.48

76.47

76.42

76.28

76.1

9

75.73

76.0

9

76.27

76.3

1

76.38

76.42

76.5

0

76.0

7

76.0

6

76.55

76.58

76.55

76.45

76.28

76.1

6

76.1

1

76.1

9

76.38

76.49

76.59

76.48

76.56

76.44

76.28

75.99

76.0

3

76.1

2
76.32

76.5

1

76.65

4a

76.62

76.54

76.39

76.2

1

76.0

9

76.0

8

76.32

76.6

1

76.7

1

76.43

76.65

76.66

76.46

76.42

76.46
76.3

1

76.5

0

76.69

76.65

76.38

76.5

0

76.46

76.38

76.73

76.64

76.5

1

76.62

76.79

76.72

76.6

1 76.66

76.75 76.76

76.65

76.4

0

76.49

76.29

4a

76.42

76.54

76.53

76.74

76.77

76.7376.8

1

76.8

0

76.8

0

76.9376.95

76.93

76.96

76.84

76.79

76.72
76.7

1

4720/1

76.54

76.46

4

76.49

76.2

0

76.39
76.1

4

75.97

76.3

0

76.43

76.2

1

76.54

76.4

1

76.38

76.45

76.6

0

76.86

76.34

76.63

77.0

1

77.1

4

77.33
77.4

1

77.3

1

77.8

1

77.9

0

76.49

76.34

76.46

76.44

76.35

76.46

76.46

76.3

0

76.62

76.6

0

76.83

76.89

4720/2

4723

N

W

S

E

I
nd

us
tr

ij
sk

a 
zo

na

11

2

re
gu

la
c
i
on

a 
li

n
i
ja

77.75

47
20

/5

76.5

1

76.46

1

76.6

1

76.7

1

76.4

0

76.5

1

76.47

4

76.66

76.62

76.57

76.48

76.0

4

76.43

76.39

76.35

4b

bara3a

3

3

3

gr
a|

ev
i
n
sk

a 
li

n
i
ja

4722/5

90.55

89.60

90.55

89.60

vrsta 
teh.dokumentacije

datum

razmera

br.lista

R  1  1000

oznaka dela projekta

Investitor

Dru{tvo za projektovawe i
urbanizam doo, [abac,
ul.Masarikova 8/2

naziv lista

naziv objekta

Izgradwa poslovnog kompleksa-farma goveda u okviru  
k.p.br.4719 i 4720/1  K.O.Drenovac

BIOGREEN FARMA doo

5a

5a

10
5

 Mi{ar,  ul.Mar{ala Tita br.29

5a

5a

5a

 odgovorni urbanista
 Zorica[imi},dipl.in`.arh.
 br.l. 200 0254 03

ka ~voru 12401, granica APV (Drenovac), km 05+110

7

10

1

2

6

8

9

3,3a

4,4a,4b

11

NAMENA POVR[INA

portirnica,veterinar

dezobarijera

silos tren~

staja

oso~na jama

perionica

nadstre{nica za mehanizaciju

sila`a, koncentrat

stajwak

plato za kontejner uginulih `ivotiwa

nadstre{nica za seno

DP 

 D
P

  
  
  
  
 b

r.
12

4

S
re

m
sk

a 
M

it
ro

vi
ca

( 
D
re

no
va

c 
)-

[
ab

ac
( 
D
re

no
va

c 
),
 d

eo
ni

ca
 b

r.
12

40
2

II
A

5,5a

        II A-124

9

2

6

2

8h2,5/5,0

vaga

8

7

novembar,2023.godine

   0 - GLAVNA SVESKA 

IDR

1
SITUACIONI  PLAN

faza 2



  

ПОРТИРНИЦА СА ВЕТЕРИНАРСКОМ СЛУЖБОМ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



N

1 1

2
2

140

140

p
a

r
. 

9
0

140

140

p
a

r
. 

9
0

220

230

6
0

7
0

par. 160

6
0

7
0

par. 160

6
0

7
0

par. 160

7
0

2
0

5

70

205

14
0

14
0

par. 90

14
0

14
0

par. 90

6
0

7
0

par. 160

9
0

2
3

0

6
0

2
0

5

7
0

2
0

5

8
0

2
0

5

8
0

2
0

5

140

140

p
a

r
. 

9
0

80

205

9
0

2
10

par. 0

9
0

2
10

par. 0

8
0

2
0

5

8
0

2
0

5

8
0

2
0

5

8
0

2
0

5

6
0

2
0

5

7
0

2
0

5

0,10 0,25 4,28 0,25 5,41 0,25 0,10

0,35 1,19 0,10 0,80
0,12

0,79 0,10 1,18 0,12 2,50 0,12 2,91 0,35

2,09 0,70
0,12

0,51 0,79 0,07

0,48 0,69 0,22
0,70

0
,1

0
0

,2
5

4
,5

6
0

,2
5

2
,2

0
0

,2
5

4
,5

6
0

,2
5

0
,1

0

2,56 1,40 2,65 0,60 0,79 2,30 0,35

10,64

0,35 4,28 0,12 2,50 0,12 2,91 0,35

5
,5

6
1,

4
0

5
,5

7

0
,3

5
4

,0
4

0
,1

2
4

,2
9

0
,1

2
1,

9
3

0
,1

2
1,

2
0

0
,3

5

0
,3

5
1,

4
0

3
,4

1
2

,2
0

3
,4

1
1,

4
0

0
,3

5

12
,5

2

6,82

3,00 0,12 0,16 0,89 0,11 1,66 0,89 0,25 2,69 0,17

4
,6

9
0

,1
2

2
,2

0
0

,1
2

4
,6

9

0,35 0,60 3,08 0,60 1,97 0,60 3,43

0,16 0,89 0,11 1,66 0,89 0,25 0,89 1,97

1,
3

0
0

,8
9

1,
3

0

0,70

0,22
0,69 0,47

0
,8

0
0

,7
9

0
,1

2
1,

0
3

0
,1

2
1,

19

�0,00
-0,15

kuh/odmor

oprema

administracija dez.sred

veterinar

portirnica

1

2

34

IZGRADWA  OBJEKTA
   portirnica sa veterinarskom slu`bom, P 

  na k.p.br.4719 i 4720/1 KO Drenovac

56

7

8

10

9

ukupno neto  P=111,23m
2

2
ukupno bruto  P=133,27m

LEGENDA

klimablok+izolacija                              
35cm

pregradni zid od opeke                           
12cm

polo`aj AB stuba

OSNOVA PRIZEMQA  

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

BIOGREEN Farma doo
ul.Mar{ala Tita br.29, Mi{ar

novembar, 2023.g

1

1hodnik
keramika
A: 16,57 m2

2portirnica
keramika
A: 13,65 m2

3veterinar
keramika
A: 13,65 m2

4oprema
keramika
A: 11,73 m2

5dez.sredstva
keramika
A: 11,71 m2

6administracija
keramika
A: 17,32 m2

7zaj.prostorije
keramika
A: 12,87 m2

8predprostor
keramika
A: 2,03 m2

9gard-`enska
keramika
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